

Diario ()ficia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXVIII - Nº 6

SEGUNDA-FEIRA, 12 DE JANEIRO DE 1987

DÁCINIA

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	105
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	106
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	113
MINISTÉRIO DA MARINHA	114
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	114
	117
MINISTÉRIO DA FAZENDA	120
MINISTERIO DOS TRANSPORTES	121
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	122
MINISTÉRIO DO TRABALHO	123
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	124
MINISTÉRIO DA SAÚDE	124
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	125
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	125
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	126
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	127
MINISTÉRIO DA CULTURA	127
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	127
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	127
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	128
MINUS LERIO DA REPORIMA E DO DESENVOLVIMENTO ACITAMO O	,20

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Comunicamos que o DIN aceitará, somente, ordens de pagamento para o Banco do Brasil S/A., conta nº 420.468-9, Agência Comercial Sul Metropolitana. Remessas para outros bancos não serão consideradas.

Atos do Poder Executivo

SECRETARIA-GERAL DO CONSELHO DE SEGURANCA NACIONAL

DECRETOS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Presidente da República,

resolve:

CONCEDER DISPENSA ao Major Intendente (023270391-8) ANTONIO CESAR GONÇALVES MENIN de servir na Secre taria-Geral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF, 09 de janeiro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys .

O Presidente da República,

de.acordo com o artigo 14 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 85.128, de 10 de setembro de 1980, resolve:

DESIGNAR o Coronel da Arma de Cavalaria (100413180-9) EUCLIMAR LIMA DA SILVA, para servir na Sccretaria-Geral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF, 09 de janeiro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 09 DE JANEIRO DE 19871

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 96 item II e 98 item VIII, combinados com os artigos 50 item II § 19 alínea a) e 138 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Vice-Almirante (FN) OLAVO FREIRE DA ROCHA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 167, 168 e 170 § 2º item 3 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 itens 1 e 111 da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, por estar beneficiado pelo artigo 1º da Lei nº 1 156 de bro de 1981, por estar beneficiado pelo artigo 1º da Lei nº 1 156 12 de julho de 1950.

BRASÍLIA, 09 de janeiro de 1987; 166º da Independência

99º da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972, combinado com o artigo 1º - item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984 e com o artigo 1º - item I, alinea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) CLAUDIO DE ANDRADE TEIXEIRA para exercer o cargo de Presidente da Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sendo, em consequência exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) YERO AUGUSTO VIEIRA.

de 1987; 1669 da BRASILIA, 09 de janeiro Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972, combinado com o artigo 1º - item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984 e com o artigo 1º, item I, alinea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, resolve: O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o ar-

o Capítão-de-Fragata (IM) ANTONIO CAPLOS TEIXEIRA MARTINS para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres - Ingla-terra, sendo, em conseqüência, exonerado o Capitão-de-Fragata - (IM) JOSÉ EDUARDO AMARAL DE SÁ.

BRASILIA, 09 de janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972, combinado com o artigo 1º - item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984 e com o artigo 1º - item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Fragata (IM) ALEXANDRINO CERVO MACHADO para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) GUSTAVO PEDRO DA COSTA.

BRASÍLIA, 09 de janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aviso

Nº 939, de 18 de dezembro de 1986. Requisição, pelo Ministério do De senvolvimento Urbano e Meio Ambiente, de ÂNGELA MARIA RIQUEIRA CAPIS TRANO, Agente Administrativo do Ministério da Justiça, para prestar serviços naquela Pasta, com ônus para o órgão de origem. "Sim. Em 08. 01.87."

Nº 940, de 18 de dezembro de 1986. Requisição, pelo Ministério da Cultura, de SEBASTIÃO FAGUNDES, Motorista Oficial do Ministério da Indústria e do Comércio, para prestar serviços naquela Pasta, com ônus para o ôrgão de origem. "Sim. Em 08.01.87."

Nº 942, de 18 de dezembro de 1986. Requisição, pelo Ministério do De senvolvimento Urbano e Meio Ambiente, de RAULINO DIAS DA SILVA, Economista da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para prestar serviços naquela Pasta, com ônus para o órgão de origem. "Šim. Em 08.01.87."

Nº 944, de 18 de dezembro de 1986. Requisição, pelo Ministério do De senvolvimento Urbano e Meio Ambiente, de LUIZ MIGUEL SILVA DE CARVA-LHO, Agente Administrativo da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca-SUDEPE, para exercer a função de confinaça DAI naquela Pasta, com ôhus para a autarquia de origem. "Sim. Em 08.01.87."



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	s	eção I	Seção II 🚅	DJ
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Portes:				
Via superfície (Brasil)	Cz\$	66,00	39,60	92,40
Via superficie (exterior)	Cz\$	2.640,00	1.452,00	2.640,00
Via aérea (Brasil)	Cz\$	396,00	198,00	396,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN — DICOM — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 16:00 horas

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

Aviso

Nº 803, de 24 de dezembro de 1986. Prorrogação do prazo de requisição, pela Câmara dos Deputados, de EDUARDO GOMES DE SOUZA PAIVA, da NECLEBRÁS. "Sim. Em 08.01.87."

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Excelentíssimo Senhor Presidente da República autorizou a seguinte via gem ao exterior, em caráter excepcional e improrrogável:

Ministério da Educação

- VERÔNICA GOMES DA FONSECA, Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco, de 30.10.86 a 30.04.87, em prorrogação, para concluir tese de Doutorado em Oceanografia Geológica, em Nantes - França, com ônus CNPq (processo 23000.021509/86);

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA NO 011 -SP/DA, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função de EXECUTANTE, a contar de 07 de janeiro de 1987, ALFREDO MARCOLINO DE SQUSA, do Ministério dos Transportes, por motivo de sua aposentadoria.

ROMILDO CANHIM

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 54 D1-SECT, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

DISPENSAR o Capitão-de-Mar-e-Guerra do Corpo da Armada GIL-BERTO PEREIRA, do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

TORNAR INSUBSISTENTE a designação para servir no Estado-Maior das Forças Armadas, do Coronel do Quadro de Oficiais Engenheiros da Aeronautica ANTONIO MIGUEL ROCHA ORNELAS, constante da Portaria nº 3767-D1-SECT, de 6 de novembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 7 do mesmo mês e ano, na Seção II.

General-de-Exercito PAULO CAMPOS PALYA

PORTARIA Nº 62 DI-SECT, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O VICE-CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da com petência que lhe foi delegada no inciso I, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 19 do mesmo mês é ano, resolve:

DESIGNAR, de acordo com os artigos 17, e seu parágrafo único . e 20, inciso III, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 90.079, de 16 de agosto de 1984, o Segundo-Tenente do Quadro de Oficiais Especialis -

tas da Aeronauttca WILKNSON DA SILVEIRA FRIAÇA para integrar o Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

General-de-Brigada YVENS ELY MONTEIRO MARCONDES

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 28 DI-SECT, DE 06 DE JANEIRO DE 1987

PORTARIA Nº 38, DE 9 DE JANEIRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada no inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve:

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PŪ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPŪBLICA - SEDAP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo item I, nº 3, da Portaria nº 251, de 29 de março de 1985, resolve:

DISPENSAR o CB-ES-79.3124.38 MAURICIO APRIGIO ANTERO, servir no Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado

Declarar aposentado, compulsóriamente, de acordo Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 101, item II, combinado com o artigo 102, item II, alínea a da Constituição Federal e artigo 184; item II e 187 da Lei nº 1.711752, observado o limite constitucional estabelecido no § 2º do artigo 102, a partir de 04 de janeiro de 1987, JAYMIR PAULO RODRIGO DOS SAN TOS, matrícula nº 1.105.759, no cargo de Estatistico, código NS-926, classe Especial, referência NS-23, do Quadro Permanente desta Secreta ria. (Processo nº 00600.000179/87-14).

General-de-Brigada ROMULO NUNES CAMARGO

ALUÍZIO ALVES FILHO

PORTARIA Nº 53 DI-SECT, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

Secretaria de Recursos Humanos

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada no inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve:

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

DISPENSAR

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA
DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em exercí
cio, por delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18
de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º do Decreto-lei
nº 1.874, de 08 de julho de 1981 o que consta do Processo nº:
00600.014340/86-57, e

a) o' CB-FN-IF-68.0971.66 -WALDEMIR RODRIGUES, de servir no Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comis-

ΩC Considerando a inclusão de servidores em categoria funcional incorreta,

b) do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra, por terem sido indicados para novas comissões, os seguintes militares:

CB-FN-ES-71.0154.69 MANOEL FRANCISCO MONTEIRO
CB-AR-75.4379.70 CARLOS ALBERTO SANTOS DA SILVA
CB-AR-78.1576.76 GIVALDO VICENTE FERREIRA

Nº 16 - Alterar, na forma dos Anexos I e II, a Portaria DASP nº 1.487, de 31 de julho de 1986, para o fim de macluir e excluir nas categorias funcionais de Agente Administrativo, Tacnico de La boratório, Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, Motorista Oficial e Agente de Saúde Pública os empresos com con contrata Caracterista Agente de Saude Pública, os empregos com os respectivos ocupantes.

DESIGNAR

Excluir das categorias funcionais em que foram anteriormente incluidos no Plano de Classificação de Gargos, os empre-gos com os respectivos ocupantes, cuja classificação é alterada por for ca do disposto no item anterior. ça do disposto no item anterior.

a) o CB-FN-IF-68.0153.64 CRISTOVÃO ALMEIDA DOS SANTOS para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

1-831761 3. Retificar, na forma do Anexo II-A, o nome de servidores incluídos nas categorias Afgincionais de Datilógrafo, Técnico em Cartografia e Agente de Saude Publica.

b) o CB AEF. HAILTON JOSE PORTELA XAVIER para servir Hospital das Forças Armadas.

> 4. Na aplicação desta portaria serão observadas no que couber as disposições constantes da Portaria no 1.487, de 31 de julho de 1986. julho de 1986. blicação.

General-de-Brigada ROMULO NUNES CAMARGO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Gabinete do Ministro

Nº 01, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições, resolve:

Conceder dispensa a Paulo Sergio Braga Tafner das funções Assessor Especial e Coordenador da Coordenadoria de Informática-COINF.

TENDENCIA DE CAMPANINA DE ESDOS PUBLICA — SUCAM . 230 integrante da Presidencia da República, Orgão Autónomo de 19/03/86 TRIPO: SERVICOS AUXILIAPES, CODINGIJI-SA-BAO...... 1 da Portaria SEDAP_no 00016 de 01de inper AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO

· SEGUNDA-FEIRA, 12 JAN 1987

108		SEÇÃO II					E	IÁRI	O OFI	CIAL	SEGUN
muro:.9	utra zastu Alexandi	ANEXO - I CIA DE CAMPANIAS DE SAGDE FRILICA Expresto de Presidencia de República, Organ TABELA PERMANENTE TONDES DE NIVEL VERTO FORICOS UN-NUMBER CON COMPOS		LOTAÇÃO Portaria de 19.03 D.O. de 3	3,86					INCLUIR: 01 - ANTONIA ALVES DE SĂ CLASSE: "A" (AUXILIAR DE LABORATÓR NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇĂ REFERÊNCIA: NM-03 EXCLUIR:	
incluitive serves	1 da Porta	DENOMINAÇÃO	1987 TYSSE	no de fixos previstos na lotação	no de carges transpostes: ou tranformados para o Quadro Permanente	no de empragos transpostos transformados ou criados na núbela Persa-	no de vagos orcvistos ne lotacão	ny fu excedenter, ž letarko	_	01 - MARIA ARAŬJO SANTOS SILVA CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE TRAN FLUVIAL CLASSE: "A" NUMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃ	•
i	1005.S 1005.C 1005.B 1005.A	TECNICO DE LABORATORIO TECNICO DE LABORATORIO LABORATORISTA AUXILIAR DE LABORATORIO	S C B A	148 519 816 238 1721	101 312 24 437	535 220 775	148 418 - - - - - - - - - - 15	52 6 58		REFERÊNCIA: NM-03 INCLUIR: 01 - PEDRO MARTINS DOS SANTOS	0. 110
1	1038.S 1038.D 1038.C 1038.B 1038.A	AG. TRANSPORTE MARITIMO E PLUVIAL AG. TRANSPORTE MARITIMO E PLUVIAL AG. TRANSPORTE MARITIMO E PLUVIAL AUXILIAR TRANSPORTE MARITIMO E FLUVIA AUXILIAR TRANSPORTE MARITIMO E FLUVIA	S D C B A	15 53 85 103 110 366	1 41 6 10 58	16 43 24 83	36 1 1 75 223	ti i qi		GRUPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIA CATEGORIA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIA REFERÊNCIA: NM-07 EXCLUIR:	
MS-SUPE Othingside Ou Autom	(INTE UENC , orgio inte nia federal)	ANEXO -I LA D. CAMBANAS UK SACOT POBLICA - SU grante da Presidencia da República Orgao Anti	CAN.	LOTAÇÃO Portaria n						O1 - WILSON JOSÉ HERMANO GRUPO: SAÚDE PÚBLICA CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE SAÚDI PÚBLICA CLASSE: "A" NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO	• • • •
[ttom_		TABELA PERMANENTE ANSFORIE OFICIAL E PONTARIA - COOPOO: LET-TP- 50 6 660160 do Campo; ria Sedap no di	1200	D.O. do 20		6 241		E.Q		REFERÊNCIA: NM-03 EXCLUIR: 01 - ANTONIO FRANCISCO PIMENTEL	•
inclution in the principal inclution in the plane, a server intervidose	contro .	DENOMINAÇÃO	CLASSE	no de fixca previstos na lotação	no de carge, transpostor tranformados para o Quaer Permanente	no de emproderantes transformado ou critados a Tabela no filados a Tabela no filados a Tabela no filados a	n9 de vagos orevistos ne lotação	ng co excedin		02 ~ JOÃO LEMOS PAULO 03 ~ MÁRIO JORGE DE FRANÇA 04 ~ RENAN DE LIMA SOUZA INCLUIR:	•
	1201.5 1201.6 1201.8 1201.A	MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL	SC B	167 334 502 671 1574	384 228 617	709 709	167 334 118 	- - 266 266		01 - AFONSO DOMINGUES 02 - DALTON RIOS MATOS 03 - HERCULANO FRUTUOSO DE LIMA 04 - JOSÉ CARLOS QUERINO DOS SANTOS 05 - JOSÉ SEBASTIÃO DE ARAÚJO 06 - MANOEL MISSIAS SANTOS 07 - RAIMUNDO MARQUES PINHEIRO	
,		ANEXO-I		·						ANEXO II-A	
	1 1	DENCIA DE CAMPANIAS DE SAODE PORTICA Grante da Presidencia da República Oryan Anti TABELA PERMANENTE		D.O. da 31	16	••		,		RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMI item 3 da Portaria SEDAP nº 00016	,de
i tem 1	da Portar		1989 1989	no do fixa previstos na lotação	no de cargos transpostos ou tranformados para o Quadico Permemente	no de emercesos transpostos , transformados ou criados na Tebria Perne-	no de vagos orevistos na lotacão	no de excedan tes è lotació	6	SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS TABELA PERMANENTE TABELA PERMANENTE AUXILIARES CATEGORIA FUNCIONAL: DAŢĮLOGRAFO	DE SAUD
- 777	1702.S 1/02.C 1702.B 1702.A	AGENTE DE SAUDE PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA AGENTE DE SAUDE PUBLICA O RÍO AC ACTUAL I CALOI STAU	S C B A	3073 6147 9220 12296 30736	382 928 2524 3834	187 1139 5401 6727	3073 5578 7153 4364 20168	=		01 - TÂNIA LINDNER GRUPO: OUTRAS ATTVIDADES DE NIVEL M CATEGORIA FUNCIONAL: TECNICO EM CAR 01 - ALBERTO MASSOLLA GRUPO: SAÚDE PÚBLICA	ÉDIO : TOGRAFI
:	F	70 5 00 16 27.13 2)					<u> </u>		CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE SAÚD PÚBLICA 01 - ANTÔNIO DO NASCIMENTO 02 - EDUARDO STIEGLIZººº 03 - LUIZ DOS SANTOS LEAL	E

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPEGOS, a que se refere o item , de 08rdeisse gancipo da Portaria SEDAP no 00016

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

TABELA PERMANENTE

GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 906 REFERENCIA: NM-17

EXCLUIR:

ADMĪ

01 - HELTON DE AMORIM CAVALCANTI

INCLUIR:

01 - EDNA GONÇALVES BORGES MILAGRE

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO CATEGORIA FUNCIONAL: TÉCNICO DE LABORATÓRIO CLASSE: "B" (LABORATORISTA) NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 816 REFERÊNCIA: NM-17

TA CODIGO:LT-NM-1000 CÓDIGO:LT-NM-1005

CODIGO: LT-SA-800

CODIGO: LT-SA-801

10557

· -> 9) r · ·

GORIA FUNCIONAL: AGENTE DE TRANSPORTE MARÎTIMO E FLUVIAL CÓDIGO:LT-NM- 1038

RO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 110 (75 vagos na lotação)

D: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA CÓDIGO:LT-TP-1200 ORIA FUNCIONAL: MOTORISTA OFICIAL RÊNCIA: NM-07

CÓDIGO: LT-SP-1700

CÓDIGO: LT-SP-1702

RO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 12.296 (4.364 vagos previs tos na lotação)

ANEXO II-A

CÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS, a que se refere 3 da Portaria SEDAP nº 00016 , de 08 de jan de

SUPERTNTENDÊNCIA-DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA

TABELA PERMANENTE

CÓDIGO:LT-SP-1700

CODIGO: LT-SA-800 CODIGO: LT-SA-802

CODIGO: LT-NM-1000

CODIGO: LT-NM-1015

CODIGO:LT-SP-1702

03 - LUIZ DOS SANTOS LEAL

04 - MANOEL MESSIAS DOS SANTOS

ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA-SEDAP, em virtude de delegação, de competência outorgada pela Portaria no 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro Chefe da SEDAP,

Considerando o disposto no Decreto-Tei nº 2.280, de de de dezembro de 1985, e

Considerando as informações fornecidas pelo orgão de pessoal civil do Ministério da Aeronautica, através do Processo 00600.017215/86-71,

Résolve:

Alterar a Portaria nº 1.790, de 1º de setembro de 1986, publicada no Diārio Oficial da União em 30 seguinte para o fim de excluir da classe "A", das categorias funcionais de Artifice de Eletrici lade e Comunicações, Agente Operacional de Telecómunicações e Eletrici dade, e incluir na classe "C", da categoria funcional de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, os servidores relacionados no Anexo II des ta portaria, pertencentes à Tabela Permanente do Ministério da Aeronautī Alterar a Portaria nº 1.790, de 19 de setembro

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 1.790, de 19 de setembro de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publica ção.

A N E X 0 - 11 (1stra C 01, cir 02/85-DASP)

Relação dos ocupantes das empreyos a que se refere o item 02 'a Portaria nº 00017, 08 jauxano 1987. DRGÃO: MINISTERIO DA AERONAUTICA

ATEGORIA FUNCTONAL / NOME a ordemas categorias funcionais deve ser amesma constante anexa [)	NA TABELA	EMPREGO OCU			2 B5 EPEC	REFERÊNCIA 'NIC'AL	REFERÊNCIA DO PEPOSI-	
•	(quando o servidor passou a integar a Tabela)	EMPREGO OCUPADO	ATE :	O SER	B5 NO	CATEGORIA FUNCIONAL (ort 32 OL. 2280/85)	cionantento paragrata única do art 3º do	
		<u> </u>	ANOS	MESCS	DIAS	05. 2280783	DL.228078	
EXCLUIR:								
ARTIFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES-LT- ART-703								
CLASSE "A" 01- Antonio Carlos da Silva 02- Carlos Alberto Barbosa da Silva	01.03.83 16.04.84	01.03.83 16.04.84	02 01	10 08	15	NY-07 NY-07	80-47 80-47	
AGENTE OPERACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES E ELE TRICTOADE-LT-NP- 1027 CLASSE "A"								
Ol- Emmanuel Silva dos Reis	15.01.82	15.01.82	03	11	16	05-יוא	NM-07	
INCLUIR:								
Cl- Antonio Carlos da Silva O2- Carlos Alberto Barbosa da Silva O3- Emmanoel Silva dos Reis	01.03.83 16.04.84 15.01.82	01.03.83 16.04.84 15,01.82	02 01 03	10 08 11	15 16	MF-20 MF-20 MF-20	KF-2) NF-21 NF-22	

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE AD MINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de l8 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de zembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.017299/86-61, resolve:

Nº 18 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Agente Administrativo e Datilógrafo, enumerados no Anexo II desta Porta ria, os servidores contratados pelo Governo do Estado de Rondônia atê 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter per manente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985),são loca lizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Ane xo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Eli Aquino de Lemes Felizardo, do Governo do Estado de Rondônia(Oficio DRH/SEAD nº 1111, de 12 de dezembro de 1986).

4. O firgão de pessoal do Governo do Estado de Rondônia lavrara na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no vidente de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei 2.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria ē con siderada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 80 do Pe creto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - 11 (letro C 01.cic.02/85-DASP).

Reloção dos ocupantes dos empregos a que se refore o item OZ da Portorio nº 00018, OS de janeiro 1937.
ORGÃO: GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (e erdem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante onexe I)	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA (guando o servidor	EMPREGO OCUI				REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA FUNCIONAL (ort. 32 OL. 2280/85)	REFERÊNCIA DO REPOSI CIONAMENT
	Lapera)	DATA INICIO NO EMPREGO OCUPADO	ATE 3 EMPRÉ	11.12. GO OC	85 NO UPADO		paragrato único do art. 3º do
				MESES	DIAS		
AGENTE ACHINISTRATIVO - CODIGO LT-SA-701	i .		10	2.4			ľ
Dl. Adjalce Rodrigues da Silva	23,06.81	23.06.81	04	C65	.08	17.	. 19
D2. Edmilson Silva Maciel *	01.04.80	01.04.80	05	7 9	1000	17 -	20 20
03. Evandro Carlos da Conceição Lobato	21,12.81	21.12.81	04	00	-10	17	19
04. Francisco Jorge Corbin Caula *	01.03.79	01.03.79	05	-10	00	17	21 -
05. Hiran Brito Mendes *	16.10.79	16.10.79	06	02	. 15	, 17	21
05. Janete Haria Firmino de Souza *	11.02.80	11.02.80	05	08	20 .	17	20
07. João Bosco Bacelar de Araújo	15.05.81	15.05.81	04	07	16	17	19
DB. Joše Renato Pinto de Almeida Bagre *	22:06.79	22.06.79	06	06	-09	17	21
99. José Romes Alabi da Silva	21.12.81	21.12.81	04	co	10	17	19
10. Julieta Barros Gaudeano dos Santos	21.12.81	21.12.81	04	00	10	17	19
ll. Hadalena Pereira dos Anjos	15.12.81	15.12.81	04	00	16	17	19
12. Harcos Bezerra dos Santos	21.12.81	21.12.81	04	00	10	17	19
13. Maria Hortencia Rodrigues Alyes	2].12.81	21.12.81	04	-00	10	17	19
14. Maria da Paz Ximenes Aires	21.12.81	21.12.81	04	.00	10	17	19
15. Hilton Aragão de Araŭjo	21.12.81	21.12.81	.04	00	10	17	19
lé. Handerly José de Aquino	01.09.81	01.09.81	04	04	00	17	19

ANEXO - 11 (1010 C 01. ctr. 02/85-DASP)

Relação dos ocúpantes dos empregos a que sa refere o Item O2 da Partaria nº ORGÃO: GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

CATEGORIA FUNCIONAL / NORE (o ordem das colegorias funcionais deve ser a mesma constante anexo I)	NA TABELA	EMPREGO OCU		2.85 EPEC	REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO PEPOSI- CIONA VENTO		
	(guendo o servidor possou a integar o Tobola)	DATA INÍCIO NO EMPREGOOCUPADO	ATE 3	0 SER 31.12. GO OCI	85 NO	CATEGORIA FUNCIONAL (ort. 32	paregrate único do art. 3º do OL. 2280/85	
			ANOS	WESES	DIAS	00. 2280783	UL.2280/85	
DATILOGRAFO - CODIGO LT-SA-702 *								
Ol. Antonio Ferreira de Moraes	21.12.81	21.12.81	04	00	10	12	14.	
02. Alvaristo Teodoro de Souza	01.10.81	01.10.81	04	03	00	12	14	
03. Diva Teodoro Vicente *	01.08.80	01.03.60	05	05	00	12	. 15	
04. Domingos Fernandes de Souza	13.05.81	13.05.81	04	07	18	12	14	
OS. Edna Pereira da Silva * '	02.01.81	02.01.81	04	-11	29	12	14	
06. Eduardo Heguro	21.12.81	21.12.81	04	00	10	12	14	
:07. Eliana Silva de Oliveira .	09.10.83	09.10.81	04	02	22	12	14	
08. Elias Murcilio da Silva	21,12,81	21.12.81	04	00	10	12	14	
09. Fâtima de Souza Soares *	01.08.79	01.08.79	05	05	00	12	16	
10. Francisca Gonçalves de Souza	15.12.81	15,12,81	04	00	16	12	14:	
ll. Gilberto Nunes da Silva	21.12.81	21.12:81	04	00	10	12	14	
12. Ivanilde Nazarë Costa	21.12.81	21.12.81	04	00	10	12	14	
13. Jane Soares Nakaioshi	21.12.81	21.12.81	04	00	io	12	14	
14. Jandir Machado de Alencar	20,10.81	20.10.81	04	- 02	10	12	14	
15. João Augusto da Silva *	20:08.79	20.08.79	06	G4	n '	12	16	
16. João Barreto	21.12.81	21.12.81	- 04	00	10	.12	14	

ANEXO - II

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Portaria nº ORGÃO: GOVERNO DO ESTARO DE RONDÔNIA

.80 01.01 .80 03.11 .80 04.02 .81 21.12 .81 21.12 .81 04.02 .81 21.12	1.80 1.80 2.80 2.81 2.81 2.81	MPREG ANOS N 06 05 05 04 04 04 04	00 OCU	00 28 27 10 10 27	CATEGORIA FUNCIONAL (cr. 3t OL. 2280/85) 12 12 12 12 12 12 12	2010;rds do ort. 3 DL-228 16 15 15 14 14 14
.80 03.11 .80 04.02 .81 21.12 .81 21.12 .81 04.02 .81 21.12	1.80 1.80 2.80 2.81 2.81 2.81	06 05 05 04 04 04	00 01 10 00 00 10	00 28 27 10 10 27 10	12 12 12 12 12 12 12	76 75 - 75 - 14 14
.80 03.11 .80 04.02 .81 21.12 .81 21.12 .81 04.02 .81 21.12	1.80 2.80 2.81 2.81 2.81 2.81	05 05 04 04 04 04	01 10 00 00 10	28 27 10 10 27	12 12 12 12 12 12	. 15 . 15 . 14 . 14
2.80 04.02 2.81 21.12 2.81 21.12 2.81 04.02 2.81 21.12	2.80 2.81 2.81 2.81 2.81	05 04 04 04 04	10 00 00 10 00	27 10 10 27 10	12 12 12 12 12	· 15
2.81 21.12 2.81 21.12 2.81 04.02 2.81 21.12	2.81 2.81 2.81 2.81	04 04 04 04	00 00 10 00	10 10 27 10	12 12 12 12	14 14
2.81 21.12 2.81 04.02 2.81 21.12 2.81 21.12	2.81 2.81 2.81	04 04 04	10 00	10 27 10	. 12 12 12	14
2.81 04.02 2.81 21.12 2.81 21.12	2.81	04 04	10	27 10	12 12	14
2.81 21.12 2.81 21.12	2.81	04	00	10	12.	1
21.12		. 1	1			14
	2.61	04.	1			
70 1.07.07		· ·	00	10	12	14
.79. 77.07	7.79	06	05	24	15,	16
.81 21.12	2.81	04	00	10	12	14
.81 10.12	2.81	04	00	21	12 .	14
.79 20.07	7.79	06	05	11	12:	14
.81 01.09	9.81	04	09	00	12	14
21.12	2.81	04	00	10	12	14
.81 21.12	2.81	04	.00.	10	,,,,, <u>1</u> 2.	14
.81 12.09	9.81	04	03		apt 12	14
18.8	••••		04	20	12	14
	5.81	04	07 -	20	12	. 14
20.10			- 1	n	I.	•
				5.81 01.05.81 04 07	5.81 01.05.81 04 07 20	

ANEXO - II

Relação dos ocupantes dos empregos o que se refere o item 02 da Portoria et 00018, 01 de jameico 1917. ORGÃO: GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA 50.000.

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das colegorias funcionais deve ser a meama constante anexa I	repeta)	DATA INICIO NO EMPREGOOCUPADO	TEMP	96/S	EPEC NICO 85 NO UPADO	REFERÈNCIA INICIAL CATEGORIA FUNCIONAL (art. 32 DL. 2280/85)	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONA MENTO paragrada único do crt. 3º do DL.2280/85
35. Regina Helena Ibiapina da Silva * 36. Regina Lücia da Silva Gil 37. Ronildo Hancel de Souza Lin. 36. Terezinha Ferreira Maia * 39. Walter Rodrigues de Oliveira	01.06.79 21.12.81 21.12.81 25.10.79 21 12.81	01.06,79 21.12.81 21.12.81 25.10.79 21.12.81	06 04 04 06 06	06 00 00 02 00	20 10 10 16 16	12 12 12 12 12	16 14 14 16 16
(*) Justificado de acordo com e artigo 30 de Decreto-lei nº 1874/81.			,	,	,	בליד בנ	

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PUBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA-SEDAP, em virtude de dele gação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro Chefe da SEDAP,

Considerando o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de de dezembro de 1985, e

Considerando as informações fornecidas pelo õrgão de pessoal do Departamento Nacional de Obras de Saneamento-DNOS, atraves do Processo nº 00600.016708/86-01,

Resolve:

Nº 19 - Alterar a Portaria nº 1369, de 11 de julho de 1986, pu blicada no Diário Oficial da União em 15 seguinte, para o fim de excluir da classe Artifice e. da classe "A", das categorias funcionais de Artifi ce de Eletricidade e Comunicaçoes, Agente Administrativo, Motorista Cficial, Agente de Portaria, Analista de Sistemas e Operador de Computação, e incluir na classe "C", da categoria funcional de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, na classe, "A", das categorias funcionais de Datilografo, Desenhista, Tecnico de Contabilidade, Motorista Oficial, Analista de Sistemas, Programador, Médico e Contador, os servidores relacionados no Anexo II desta portaria, pertencentes à Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras de Saneamento-DNOS.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 1369, de 11 de julho de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A N E X O - 11 (1etro C 01, cir 02/85-DASP)

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Portoria nº 00019, 08 de janeiro 1957, ORGÃO: DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categorias funcionais deve ser a mesma constante anexa I	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	EMPREGO OCU				REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
	(quando o servidor passou a integar a Tabala)	DATA INÍCIO NO EMPREGOOCUPADO	TEMP	0 SE	RVICO 85 NO	CATEGORIA FUNCIONAL	CION A MENTO paragrata único co art 3º da
•	1000,07		: una	:00 00	OPADO		OL.2280/85
	 	ļ	ROS	WESES	DIAS		
EXCLUIR:							
APTIFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES-CO EIGO-LI-ARI-703							
01- José Benedito Silva	01.11.84	01.11.84	01	0.2	-	אא-07	NM-07
AGENTE ADMINISTRATIVO-CODIGO-LT-SA-801	1 -						
01- José Eduardo Pires dos Santos 02- Libania Karia dos Reis Pagalhães	01.05.80 (*)	01.05.80 10.12.79	05 06	08	21	NY-17	NW-50
03- Maria Jussandra Schedler	02.05.80 (*)	02,05,80	05	07	29	NH-17	NY-21 NY-20
04- Ruy de Freitas Lameri 05- Silvany Pereira das Virgens	02.06.80 (*)	02.06.80 11.02.85	05	06 10	29	NP-17 NY-17	NY-20 NY-17
MOTORISTA OFICIAL-CODIGO- LT-TP- 1201	11.02.03	11,02,03	-	1.0	20	A7-17	AF-17
Ol- José Paiva Torres	09.01.80 (*)	09.01.80	05	11	22	NY-07	NY-11
AGENTE DE PORTAPIA-CODIGO- LT-TP-1202	1						
01- Valeria Rodrigues Faria	30.04.80 (*)	30.04.80	05	08	01	NH-03	HP-06
ANALISTA DE SISTEMAS-CODIGO-LT-PRO-1601	, ,				`		
Ol- Carlos Alvarenga Palmer	01.05.81 (*)	01.05.81	03	08		NS-05	NS-07
OPERADOR DE COMPUTAÇÃO-CÓDICO- LT-PRO-1603	` '				. 1		
Di- Roberto José de Diiveira	02.05.85	02.05.85	-	07	29	NF-17	N#-17
č.,	1	}	1	- 1	1	ļ	
INCLUIR:	. [ŀ	- 1	- 1	ļ	}	
30-AMENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDACE		}		ļ	ı		
CLASSE "C"	1	1	1	ĺ	- 1		
Ol- José Benedito Silva	01.11.84	01.11.84	01	02	-	NF-20	NH-20
DATILOGRAFO-CODICO-LT-SA-802			Į	[- 1	
01- Valeria Rodrígues Faria	30.04.80 (*)	30.04.80	05	80	01	NF-12	NM-15
DESENHISTA-CODIGO-LT- NM-1014	.	J			- [1	
01- José Eduardo Piras dos Santos	01.05.80(*)	01.05.80	05	08	-	NP-17	NM-20
TECNICO DE CONTABILIDADE-CÓDIGO-LT-NM-1042		ŀ	1	ļ	- 1	İ	
01- Ruy de Freitas Lameri	02.06.80(*)	02.06.80	05	06	29	NP-17	NY-20
MOTORISTA OFICIAL-CODIGO-LT-TP- 1201	ŀ	1	1		1	ĺ	
01- José Paiva Tornes	09.01.80(*)	09.01.80	05	11	22	NF-07	NM-10
ANALISTA DE-SISTEMAS-CODIGO-LT- PRO- 1601			- 1	- 1	-	- 1	
01- Carlos Alvarenga Palmer	01.05.81	01.05.81	04	08	-	NS-05	80-2N
PROGRAMADOR-CDDIGO-LT-PRO-1603					[
01- Libania Haria dos Reis Hagalhães 02- Roberto Joše de Ogriveira 03- Silvany Pereira das Virgens	10.12.79 02.05.85 11.02.85	10.12.79 02.05.85 11.02.85	06	07 10	21 29 20	NP-25 NP-25 NP-25	NF-29 NF-25 NF-25
MEDICO-CODICO-LT JAS 960.	11.02.03		- 1		.	23	WE3
Ol- Helma Santos Féfhandès	01.11.79	01,11,79	06	02	.	NS-05	NS-09
CONTADOR-CODIGO-LT-NSC-924							
01 - Maria Jussandra Sthedler	02.05.80 (*)	02.05.80	05	07 -	29	NS-05	NS-08
a F3c					, 1		
ລ_) ລຸ	1.		- 1	l	1	ļ	
,,, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				<u> </u>			

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PUBLICA DA PRESIDENCIA LA REPUBLICA-SEDAP, em exercício, e ten do em vista o disposto no Decreto Lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985,

Considerando o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e

Considerando as informações fornecidas pelo õrgão pessoal do Ministério das Minas e Energia, através do Processo 00600.000027/87-68,

Nº 20 - Alterar a Portaria nº 2306, de bode dezembro de 1986, publicada que Diario Oficial da União de 16 subsequente a para o fim de exactura da categoria funcional de Tecnico de Derivados desdetroleome, ou tros Combustiveis, o servidor ALOISIO BERNARDO DOS SANTOS, pertencente a Tabela Permanente do Ministerio das Minas e Energia. NO 20 2 07

Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria nº 2.306, de 11 de dezembro de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETARIO DE RECUPSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PUBLICA DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA-SEDAP, em exercicio, e ten do em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro (º de 1985, e o que consta dòs Processos nºs 00600.016328/86-22 e 00600.016329/86 -95, resolve:

Classificar, nos empregos das categorias de Programador e Arquivista, enumerados no Anexo II desta portaria, os servidores contratados pelo Ministério da Marinha até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e dos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item antervor habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP $^\circ$ no 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985), são loca

lizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do dispostó nos itensanteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular no 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Vice-Almirante Gothardo de Miranda e Silva, do Ministério da Marinha (Oficio DP/MA no 1677 e 1678, de 09 de dezembro de 1986).

4. O Ōrgão de pessoal do Ministêrio da Marinha lavrarā na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência So cial as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de neiro de 1986, observado o disposto no artigo 50 do Decreto-lei 2.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria \tilde{e} considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocu pados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 8º do Decreto- lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servido

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - 11 (10170 C 01.cir.02/85-DASP)

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item Q2 da Portaria nº 1021 de 08 ORGÃO: MINISTERIO DA MARINHA de janeiro de 1987

NA TABELA					REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
(quendo o servidor passou a integar a Tabola)	EMPREGO OCUPADO	{ATE	31.12.	85 NO	FUNCIONAL	CIONAMENTO peragrafo único do art. 3º do
		гсил	MESES	DIAS	OL. 2280/85)	DL.2280/05
01.08.70(*)	01.08.70	15	05	-	NM-52	NH-33
01.04.80(*)	01.04.80	05	09	-	พร-0 5	NS-08
	NA TABELA (quendo o servidor passou a integar a Tabala) 01.08.70(*)	NA TABELA (quendo o servidor possou a integar a Tabala) Tabala) Ol.08.70(*) Ol.08.70(*)	NA TABELA riem IX do OF. CIR. 01 rem ix do OP. C	NA TABELA	NA TABELA	NA TABELA

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DA PRESIDENCIA DA REPUBLICA-SEDAP, em exercício, e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.016464/86-31, resolve:

Nº 22 — Classificar, no emprego da categoria funcional de Agente de Defesa Florestal, enumerado no Anexo II desta portaria, o servidor contratado pelo Instituto Brasileiro de Lesenvolvimento Florestal— IBDF até 16 de dezembro de 1985, para o deserrenho de atividades de caráter permanente e retribuído com recursos de ressoal.

O servidor de que trata o item anterior, habilitado no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985), é localizado e reposicionado em referências de salário, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Officio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Maria Amélia Seciliano Carvalho, do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal (Officio DP/IBDF nº 863, de 05ºde de 2dezembro de 1986).

4. O orgão de pessoal do Instituto Brasileiro de Desenvol vimento Florestal-IBDF lavrara na Ficha Registro de Empreçado e na <u>Car</u>teira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta

6. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 10 de neiro de 1986, observado o disposto no artigo 50 do Decreto-lei 2.280, de 1985.

6. A partir da dața de publicação desta portaria, e siderada automaticamente extinta a tabela a que pertence o emprego pado pelo servidor de que se trata, por força do artigo 80 do Dec lei no 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

so of

ORGÃO: INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF janeiro de 1987

ATE-GORIA FUNCIONAL / NOME o ordem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante anexa I		EMPREGO OCU item IX do OF, O				CATEGORIA	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONAMENTO
	passou a integar a Tabela)	DATA INÍCIO NO EMPREGO OCUPADO	TEMPO SERVICO CATE 31.12,85 NO EMPREGO OCUPADO			FUNCIONAL Grt. 32	paragrafo único do art. 3º 40 DL. 2280/85
			ANOS	VESES	DIAS	DL. 2280/85	ut.2280/85
AGENTE DE DEFESA FLORESTAL-LT-NM-1008							
01- Augusto Castro de Azevedo	01.04.82	01.04.82	03.	09	-	N#-05	NP-07

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em exercício, e tem do em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985,

 $$\operatorname{\textsc{Considerando}}$ o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e

Considerando as informações fornecidas pelo órgão d pessoal da Universidade Federal de Pernambuco, através do Processo n 00600.014363/86-52,

Resolve

Nº 23 — Alterar a Portaria nº 1269, de 01 de julho de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 03 subsequente, para o fim de $e\overline{x}$ cluir da classe "B" da categoria funcional de Técnico de Laboratório \overline{e} incluir na classe "C" da referida categoria, a servidora SONIA MARIA OLI VEIRA AGOSTINHO DA SILVA, pertencente a Tabela Permanente da Universida de Federal de Pernambuco.

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes $\,$ da Portaria nº 1269, de 01 de julho de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A N E XO - 11 (letra C Ot. cir. 02/85-DASP)

Relação dos ocupantes dos empregos o que se refere o item 02 da Partaria nº 0023, de 08 de ORGÃO: UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO 1087

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante anexo I)	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA (quando o servidor passou a integar a Tabela)	DATA INÍCIO NO EMPREGOCCUFACO	R. 01 TEMP ATE 3 EMPRÉ	86/S 0 SEF 11.12. 60 00	EPEC NVICO 85 NO	REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA FUNCIONAL (or). 32 OL. 2280/85)	DO REPOSI- GIONAMENTO paragrafa único do crt. 3º do
EXCLUIR: TECNICO DE LASURAIORIO-LT-NM-1005 CLASSE "8" 01- Sōnia Maria Oliveira Agostinho da Silva INCLUIR: TECNICO DE LABORATORIO-LT- NM-1005	01.06.82	01.06.82	03	07		RM-17	NM-19
CLASSE "C" Ol- Sônia Maria Oliveira Agostinho da Silva	01.06.82	01.06.82	03	07	•	NM-25	NM-27

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECPETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PŪBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA-SEDAP, em exercício e ten do em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro 1985, e o que consta do Processo nº 00000.000009/87-86, resolve:

Nº 24 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Agente Administrativo, Engenheiro, Economista, Administrador, Auditor, Tecnico de Contabilidade, Assistente Jurídico, Motorista Oficial, Agente de Portaria, Tecnico de Planejamento e Analista de Sistemas, enumerados no Anexo II desta portaria, os servidores contratados pelo Concelho Diretor do Fundo da Marinha Mercante até 16 de dezembro de 1985, para o cesem penho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os seguidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP nº 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985), são localiza dos e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo IT desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Officio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Sr. Geraldo José de Oliveira, do Ministério dos Transportes (Officióo/DP/CDFMM/MT nº 1070, de 31 de dezembro de 1986).

4. O orgão de pessoal do Conselho Diretor do Fundo da Marinha Mercante lavrara na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

· Э

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei no 2.280, de 1985...

6. A partir da data de publicação desta portaria, $\tilde{\rm e}$ con siderada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empreços oc $\overline{\rm u}$ pados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 89 do Decr $\overline{\rm e}$ to-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

7. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO - 11 (letro C Of. cir. 02/85-DASP)

Reloção dos ocupantes dos empregos a que se refere o cism 02 da Portacia nº 0024, de 08 de ORGÃO: CONSELHO DIRETOR DO FUNDO RA MARINHA MERCANTE - MT janeiro de 1987

						•	
CATEGORIA FUNCIONAL / NOME	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	EMPREGO OCU				REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
	(quando a servidor passou a integar a	DATA INÍCIO NO	TEMP	O SEF	RVICO	CATEGORIA -	CIONAMENTO paragrafo única
	Tobelo)	EMPREGO OCUPADO	ATE :	31,12.	85 NO	(art. 3 2	do art. 3º do
	ļ.		ANOS			DL. 2260/85)	DL.2280/85
AGENTE ADMINISTRATIVO- LT-SA-801							
Ol- Cēlio de Souza Naciel O2- Eliane do Pazo Barroso O3- Marcos Antonio de Jesus O4- Milda de Almeida Piergiorgi O5- Ricardo Rocha de Carvalho Alves O6- Rita de Căssia Teixeira	01.02.84 01.02.84 01.01.84 06.05.85 02.04.84	01.02.84 01.02.84 01.01.84 06.05.85 02.04.84	01 01 02 - 01	11 11 07 08 11	25 29 21	NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17	MM-18 MM-18 MM-18 MM-17 MM-16 MM-18
ENGERHEIRO-LT- NS-916							
01- André França Pires de Amorim 02- Ceszr Peixoč Lemos 03- Claudio Roberto Fernandes Décourt 04- Clovis Augusto da Silva Barboza 05- Gustavo Pecly Koreira 06- Humberto Loureiro Junior 07- João Manoel Allegue Carregado 08- Luíz Alberto Vieira Pereira 09- Marcos Bernardés Cozzolino do Mascimento 10- Paulo Octavio de Paíva Almeida 11- Sergio Renato Calçado 12- Sergio Schechter 13- Stefan Marceli Lekszycki 14- Zőzimo Pereira Costa	10.102.84 12.12.84 01.07.85 01.01.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84	01.02.84 12.12.84 01.07.85 01.01.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.02.84 01.01.85 01.01.85	01 01 - 02 01 01 01 01 01 01 02 -	11 06 11 11 11 11 11 11 06 11	19	NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05 NS-05	NS-06 NS-05 NS-06 NS-06 NS-06 NS-06 NS-06 NS-06 NS-06 NS-06 NS-05 NS-05
ECONOMISTA-LT-NS- 922							
01- Corina França Siano	01,02,84	01,02,84	01	11:		NS-05	NS-06
ABMINISTRADOR-LT-NS-9231	,						
01- Maria Izabel Gardel Kurka	01.01.84	01.01.84	02	-	-	NS-05	NS-06
AUDITOR-LT-N5-934							W0 06
01- Newton Camargos Barreto	01.06.84	01.06.84	01	07		NS-05	NS-06
TECNICO DE CONTABILIDADE-LT- NH-1042		10 02 05		09	12	NH-17	NN-17
01- Carlos Alberto Ferreira de Melo 02- Hīlson Cruz	19.03.85	19.03.85 01.10.84	01	03	- 12	NP-17	NE-17
ASSISTENTE JURIDICO-LT-SJ-1102							
Oi- Susana de Marchi	01.11.84	01.11.84	01	02	-	NS-05	NS-05
MOTORISTA OFICIAL-LT-TP- 1201	1						
01- Carlos Barbosa Claro	02.04.84	02.04.84	01	08	29	NF-07	80-MN
AGENTE DE PORTARIA-LT-TP- 1202				١			
Ol- Jose Luiz Gonçalves Santos	02.07.64	02.07.84	01	05	29	NM-03	NY-03
TECHICO DE PLANEJAMENTO- LT-P-1501			1		1		
OI- Joaquim de Almeida Lima	04.07.84	04,07,84	01	05	27	NS-05	NS-05
ANALISTA DE SISTEMAS-LT- PRO-1601	+		١.,		١,,		40.00
Ol- Carlos Eduardo Aleixo Correia	12,03.84	12.03.84	01	. 09	19 .	NS-05	NS-06
(*) Rescisão de contrato em 30.06.86							
		<u> </u>	Ļ	Ц.,	┸	<u></u>	

MANOEL MENDES DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtuade de subdedegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsegüentes presolve:

Nº 25 - Retificar a Portaria nº 2427, de 30 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial de 06 de janeiro de 1987, para declarar que o emprego ocupado por ROSELI APARECIDA SANTOS é de Datriografo, 802. A, e não como constou do referido ato que tornou sem efeito a sua redistribuição da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha- SUDHEVEA para igual Tabela do Ministério da Indústria e do Comércio (Processo nº 00600.016877/86-61).

Nº 26 - Tornar sem efeito a redistribuição de l'um) emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.B, Ocupado por VERA LÚCIA DO CARMO, da Tabela Permanente do Ministério do Intérior para igual Tabela do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS(Proc.no 00600.014102/86-79).

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS-TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLIA-SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Nº 0028 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 92, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos com respectivos ocupantes abdixo relacionados, do Quadro Permathente do Departamento de Trabrensa Nacional - DIN para igual Quadro do Trabrensa Nacional - DIN para igual

al 2 (dois) cargos da Classe Especial (Artifice de Artes Gráficas),706.S, ocupados por MOISES LOPES DE CARVALHO e WILDES RUBENS PEREIRA.

b) 3(três) cargos de Mestre (Artífice de Artes Gráficas), 706.D, ocupados por ANTONIO BARBOSA DE ALMEIDA, JORGE PEREIRA BRITO e LÍDIO SIMPLÍCIO CALDAS; e

6) 1 (um) cargo de Contramestre (Artífice de Artes Gráficas), 706.C, ocupado por CARLOS ALBERTO FERREIRA DE OLIVEIRA;

Nº 0029 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, 8 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.5, ocupado por GILDECY MEDRADO DOS SANTOS, da Tabela Permanente da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP para igual Tabela do Ministério da Previdência e Assistência Social (Processo nº 00000.000001/87-93).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22, de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 30 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o cargo e os empregos com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro e Tabela Permanentes do Ministério da Educação para igual Quadro e Tabela do Ministério da Cultura (Proc. nº 00600.014200/86-98):

Quadro Permanente

l (um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por $\ \underline{\text{AN}}$ TONIO DE SÃ MONTEIRO.

Tabela Permanente

1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por SONIA MARIA BRAGA SANTOS;
1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por SONIRSA CORREA MARQUES; e

1 (um) emprego de Assistente Jurídico, 1102.C, ocupado por ABECI CARLOS BORGES.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619; de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse - quente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PŪBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPŪBLICA - SEDAP, em vírtude de subdele gação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista a concordância dos respectivos órgãos de pessoal, resolve:

Nº 27 - Tornar sem efeito a redistribuição de l(um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1801.S, ocupado por FERNANDO SILVA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério do Interior, efetivada pela Portaria nº 656, de 05 de maio de 1986, publica da no Diário Oficial de 07 subsequente (Proc. nº 10167.001081/86-41).

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista dispos to no parágrafo único do artigo 2º do Decreto nº 93.552, de 06 de novembro de 1986, resolve:

Nº 0031 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos,com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha para igual Tabela do Ministério da Fazenda (Procs. nºs. 00600.016877/86-61, 00600.015376/86-30, 10167.000931/86-49, 10167.000939/86-51, 10167.000934/86-37):

dos por GENIVAL ALMEIDA PEIXOTO e RAIMUNDA MARIA BRAGA;

by 5(cinco) empregos de Agente Administrativo,801.A, ocupa

dos por

BIBLANO CARDOSO COSTA FILHO
DILVANICE RODRIGUES SILVA
HELDER PASSOS DA SILVA
NILTON CARVALHO JUNIOR
REGINA CELIA SANTOS DE FREITAS;

c) 01% emprego de Economista, 922.A, ocupado por ARLINDO JOSE CABRAL; e $^{\iota}$ '\(^{\iota}

d) 01(um) emprego de Técnico em Assuntos Educacionais 927.A, ocupado por LÚCIA MARIA MAZZILLI.

Nº 0032 Redistribuif, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967,1 (um) empreso de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por MARIA DE FATIMA DA SILVA, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA para igual Tabela do Ministério da Educação (Processos nºs. 00600.016877/86-61 e 00600.015420/86-20).

Nº 0033 Redistribuir, de acordo cómio disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por JOSE FRANCISCO VIANA FERREIRA, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA para igual Tabela do Ministério da Cultura (Procs.nºs. 00600.016877/86-61 e 26300.00892/86).

... **4**v. 1

Nº 00841-653 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) émprégo de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por JUDITE MARIA SIQUEIRA, da Tabe la Permanente da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA para igual Tabe la da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República (Processo nº 00600.016877/86-61).

Nº 0035 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Ad ministrador, 923.A, ocupado por ANA LÚCIA SANTOS FURTADO, da Tabela Permanente da Superintendência da Borracha-SUDHEVEA para igual Tabela da Procuradoria Geral da República-PGR (Procs.nºs. 00600.017225/86-25 e 00600.016877/86-61);

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsembles

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

. 156.

PORTARIA Nº 2.406, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1986 (Publicada no D.O. de 30/12/86)

(*) ANEXO I

258

365

1802

			•					ŀ					
	•••••	(or	MINI.	STERIO DA Autarquia I	FAZENDA ederal)		:	LOTAÇÃO Portaria nº 1.909 De 10.10.86					
			U.10.86 U. de 14.1	0.86									
	CRUPO: ATIVIDAD	ES ESPE	CIFIC	S DE CONT	ROLE, INT	ERNO.							
	(Item 1	da Portar	ia DAS	P nº 2.406	, de 29	de dezembro de 1986)	De 1	aria nº 86 5.08.86	_			
	SITUAÇÃO ANTERIO	R		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	SITU	AÇÃO NOVA		0.0.	U. de 19.0	8.86			
No de	DENOHINAÇÃO	Codigo, sim- bolo ou va- lor	Quidro ou par te do quadro	No de car- gos transpos tos ou trans formados	CÓDIGO	DENOHINAÇÃO	CLASSE	Nº de fixos previstos ns lotação	NV de empre- gos transpos tos, transfor andos o'ou in cluidos on IP.	NO de vagos previstos na lotação	NV de excu- dentes = 10 tação		
				68	1801	TÉCNICO DE CONTROLE IN TERNO	S	73	_	05	-		
				139	1801	TECNICO DE CONTROLE IN TERNO	l C	146	-	07	-		
				205	1801	TÉCNICO DE CONTROLE IN TERNO	В	220	-	15	-		
1	TÉCNICO DE CONTABILIDADE	N:4-1042 B	TP	313 1 314 726	1801	TÉCNICO DE CONTROLE IN TERNO	А	295 734	-	<u>-</u> 27	<u>19</u> 19		
1	TÉCNICO DE CONTABILIDADE	NM.1042B	QΡ	85 1 - 86	1802	ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO	s	97	-	11	-		
							١٠ ا				1		

(*) Republicada por ter saído com incorreção do original.

388

23 88

ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO

ÍNDICE DA REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

REIMPRESSÃO

Volumes 1 a 31 — Abril de 1957 a Março de 1965

Preço: Cz\$ 63,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Metropolitana Sul — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

PARECERES DO PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

(1979 - 1984)

Tomo I — Cz\$ 40,00

Tomo II — Cz\$ 40,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Metropolitana Sul — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 01, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 311, de 24 ĉe maio de 1985, RESOLVE

Dispensar SIMONE MENEGALE BIANCHETTI da função de con fiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, do Consultor Jurídico, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

EDSON GAUDÊNCIO FILHO

CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER

PORTARIA Nº 02, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

A Presidente do Conselho Nacional dos Direitos Mulher, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no inciso XV do Artigo 15, do Decreto nº 91.697, de 27.09.85, e, ainda na forma da Tabela Permanente, aprovada pelo Decreto nº 91.949, 18.11.85,

R E S O L V E designar a Conselheira HILDETE PEREIRA DE MELO HERMES DE ARACIJO, para substituí-la no período de 09 a 19 de janeiro/87, em virtude de viagem ao exterior, incumbindo-lhe nessa con dição, exercer as atividades que competem ao titular, previsto no Regimente Interpre desta Conselho mento Interno deste Conselho.

> JACQUEL, LNE-PITANGUY Alue. Meg

DEPARTAMENTO DO PESSQAL

PORTARIAS DE 09 DE TANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo ar-tigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 17 - Conceder dispensa, a partir de 21 de novembro de 1986, a OLIVAN DUARTE DE ALMEIDA do emprego de Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabelho (Processo nº MJ-30012/86).

Nº 18 - Conceder dispensa, a partir de 23 de dezembro de 1986, a LUIZ CARLOS SUSSEKIND PORTELLA do emprego de Agente Administrativo, classe A, côdigo LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente des te Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Proces so nº AN-000965/86).

Nº 19 - Conceder dispensa, a partir de 22 de dezembro de 1986, a REGINA CELIE SIMÕES MARQUES do emprego de Técnico em Assuntos Culturais, classe A, código LT-NS-928, referência NS-01, da Tabela Permanen te deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº AN-000962/86).

Conceder dispensa, a partir de 12 de janeiro de 1987, a ALBERTO GARNIER DE SOUZA FILHO do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente des te Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Proces so nº MJ-032379/86).

Conceder dispensa, a partir de 22 de dezembro de 1986, Nº 21 a HEBE PEREIRA FONSECA do emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, em vir tude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-032225/86).

Nº 22 - Conceder dispensa, a partir de 07 de janeiro de 1987, a SANDRA CALDAS CABRIAL do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministe rio, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-

Conceder dispensa, a partir de 05 de janeiro de a WALTER LUIZ GONÇALVES do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-000037/87).

Conceder dispensa, a partir de 05 de janeiro de a GERALDO VICENTE DA SILVA do emprego de Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-031292/86).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 8100-3272/86, resolve

Nº 01 - Conceder aposentadoria ao servidor LUIZ MARIANO DE SÁ, cula nº 2.093.226, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, clas se especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério Públi co Federal, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, leįtra a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redaĢão, dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com proventos acrestidos de 20% (vinte por cento), por aplicação da vantagem do artigo ±84,0 item II, da mesma Lei Estatutária, observado o limite previsto no § 2º; do artigo (t_m) 102, da Constituição Federal.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de jumpo de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR กº 8100.3484/86, resolve ส≎อัก เลือด เชื่อ เลือด

Nº 02 - Conceder aposentadoria à servidora ALZIRA ALVES DE BRITO, matricula nº 2.246.128, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, dorQuadro Permanente do Ministerio Público Federal, de acordo com os artigos 176, item II e 178 item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei n° 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens do cargo em comissão de Assessor, código DAS-102.1, da Procuradoria Geral da Republica, na forma do artigo 180, item II, $\S2^\circ$, da citada Lei Estatutária, ARIGUOT?

ייייד זפֿחשל דייייי

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE TOY SI

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

38\O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n 9 372, de 25 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 8100-3382/86, resolve

Nº 03 - Dispensar, a pedido, a contar de 3 de dezembro de 1986, o ser vidor JOÃO DÈ OÉIVEIRA SANTOS, do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referencia NM-03, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal.

37 A TEU

114

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Proces so PGR nº 2.944/86 e SOF/SEPLAN nº 669/85, resolve

Nº 04 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, em emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe A, referência NM-7, da Ta bela Permanente do Ministério Público Federal, para exercício em São Luis-MA, o candidato CARLOS AUGUSTO DE JESUS ABRANTES, em vaga criada pelo Decreto nº 86.695/81, habilitado em concurso público.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contado da data de publicação da presente Portaria.

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

Coordenadoria de Pessoal

PORTARIA Nº 01, DE 07 DE JANEIRO DE 1987

A COORDENABORA DE PESSOAL SUBSTITUTA DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 74, de 13 de abril de 1983, do Senhor Procurador Geral da República, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 8100.3484/86, resolve

Declarar vaga a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, de Procurador da República da Subprocuradoria Geral da República, então ocupada pela servidora ALZIRA ALVES DE BRITO, matrícula nº 2.246.128, em decorrência de sua aposentadoria.

LÚCIA CORRÊA LEAL

Ministério da Marinha

5.4 DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA 5.5 (1. 0.55.

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

0'8:81 15'3'05 PORTARIA NO 11, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com petência que la foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Ministerial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diario Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei no 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei no 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184; fetem II, da Lei no 1 711, supracitada, com a nova redação dada pela les no 6 701, de 24 de outubro de 1979, na forma da Instrução Normatival DASP no 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, e, ainda, na con formidade do contido nos Decretos lei nos 1 709, de 31 de outubro de 1979 e 2 249, de 25 de fevereiro de 1985, a

1979 e 2 249, de 25 de fevereiro de 1985, a

MARIA DE LOURDES LEMOS DE OLIVEIRA, matricula nº 1062079,
no cargo de Enfermeira, código NS-904, Classe Especial, referência
NS-25, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, exercendo a Fun
ção de Direção e Assistência Intermediária, DAI-111.1, de Chefe do
Serviço de Enfermagem do Hospital Naval Marellio Dias (Processo nº
5124/86, da DPCVM/HNMD).

GOTHARDO, DE: MIRANDA, E. SILVA... Vice-Almirante. ... I mail

FAC

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 10, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado do Emército, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do Art 55 do Regulamento da Lei nº 6.265, de 19 de novembro de 1975, Lei do Ensino no Exército, aprovado pelo Decreto nº 77.919, de 25 de junho de 1976, resolve:

1. Incluir no Quadro de Engenheiros Militares, a partir de 13 de dezembro de 1986, sendo em conseqüência, excluidos de suas respectivas Armas e Quadros de origem, os seguintes Oficiais: Cap Inf ABENILDO DO CARMO MENDONÇA, Cap Inf ROBERTO DE CARVALHO URBANO, Cap Inf GILSON DE CARVALHO NOGUEIRA, Cap Art HUMBERTO LOPES DA CRUZ, Cap Art DJALMA WILSON FARIA MACHADO, Cap Art LAURO PEREIRA DIAS, Cap Art DOMINGOS LUIZ POTRICH, Cap Art JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ, Cap Art JOÃO ANTONIO BARROS DO AMARAL, Cap Art JOSÉ ANTONIO ZANZARINI, Cap Eng VALDEMIR EDIS DA SILVA, Cap Eng EDUARDO CHAVES VIEIRA, Cap Eng DALTON TORRES FILHO, Cap Com OSMAR MULINA PEREIRA, Cap Com JOSÉ TEOFI LO DE MORAES E SILVA NETO, Cap Com JOSÉ PAULO FREIMAN, Cap Com JOVÍ ANO ALFREDO LOPES, Cap Com ELIAS VIEIRA FLOR, Cap Com MARCONI DOS REIS BEZERRA, Cap Com CARLOS ANTONIO DE OLIVEIRA, Cap Com JOSÉ CARLOS CARDOSO DA SILVA, Cap Com JOÃO JORGE DA CUNHA, Cap QMB LUSITANO FE LIPE DE OLIVEIRA, Cap QMB RICARDO AYRES MORAES, Cap QMB JOSÉ RENATO ANDRADE RIBEIRO, Cap QMB MIGUEL CHALUPE FILHO, Cap QMB RAFAEL RO BERTO GOMIDE, Cap QMB CESAR SENISE CAPRONI, Cap QMB ANTONIO MARCOS PE REIRA DE ALMEIDA e Cap QMB GELASIO ARAUJO MONTI.

2. Determinar ao Departamento-Geral do Pessoal que re lacione os Oficiais referidos no item 1 da presente Portaria no Alma naque do Exército, exclusivamente no Quadro de Engenheiros Militares.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES .

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado do - Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Nº 13 - Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais:- 29 Dez 86:- Cel Art QEMA WILSON MACEDO; 31 Dez 86:- Cel Int ROMEU DE CASTRO SOUSA e Cel Dent WANDERLEY DE PAULA MEDEIROS.

O Ministro de Estado do Exército, em conformida de com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item IV, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 15 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 25 de dezem bro de 1986, o Coronel da Arma de Cavalaria (016108930-5) HELCIO PINHEÏ RO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113,123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de févereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item II e 98, item VIII, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 16 - Transferir para a Reserva Remunerada, o Coronel da Arma de Artilharia (032342120-6) RAMIRO JULEO SOUTO BOZANO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 10, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 18 - Transferir para a Reserva Remunerada, o Coronel da Arma de Engenharia (014423510-8) MOACYR PENHA RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os Artº 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 19 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel da Arma de Artilharia (022015320-9) JOÃO BAPTISTA BEZERRA LEONEL, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 10; 167 e 168, da Lei nº 5787 de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6880 de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da ci tada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

- O Ministro de Estado do Exército, em conformida de com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
- Nº 17 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, ao Coronel da Arma de Cavalaria ME (033500170-7) LUIZ CARLOS BADO BITTENCOURT, com a remuneração a que faz jus, observação sos Art 20, da Lei nº 5.787, de 27.73 inche 32 4072 april 100 com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica do 2010 Decreto nº 83 885, de 29 de dezembro de 1986 do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.
- Nº 20 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Major Den tista (042407570-3) ORLANDO BERNARDINO COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo De creto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.
- Nº 21 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel QEM (023837740-2) JOSÉ ROBERTO NUNES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.
- Nº 22 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel QEM (034718250-3) CLAUDIO JOSE DA SILVA ABREU, com a remuneração a que faz jus, observado o Art 20 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 2º de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986.
- Nº 23 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Co-ronel Engenheiro (015330770-7) ALEXANDRE AZEVEDO DE OLIVEIRA, com a reronel Engenheiro (015330770-7) ALEXANDRE AZEVEDO DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1, 3 e 5; Art 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, mo dificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.
- O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
- Nº 24 Reformar, sem alterar os proventos que jã percebe na inatividade, o Coronel da Reserva Remunerada (014387700-9) ANTONIO FRANCISCO DE BORGES VERGNE, a partir de 30 de maio de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.
- Nº 25 Reformar, sem alterar os proventos que ja percebe na inatividade, o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (013521020-1) SADY BARROS DA SILVA, a partir de 21 de outubro de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, necessitando de cuidados permanentes de en fermagem ou hospitalização.
- O Ministro de Estado do Exército, em conformida de com a delegação de competência constante do Decreto nº 61.464, de 04 de outubro de 1967, e de acordo com os Art 115, item I e 116, item II, parágrafo 39, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 26 - Conceder demissão ao 1º Tenente Dentista (055358412-9) BATISTA ZANIRATO e inclui-lo com o mesmo posto na reserva.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/2-DIP, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1986

- O Chele do Departamento-Geral do Pessoal, no uso da subdelegação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1986, e em conformidade com o § 7º do artigo 4º da Emenda Constitu cional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:
- Nº 46 Assegurar aos beneficiários do 1º Sgt (017408420) ELI RODRI GUES VIEIRA, falecido em 30 de abril de 1978, a pensão militar correspondente a esta graduação, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26/85, o referido militar, ao falecer, estaria na situação Thierarquica de 1º Sargento hierarquica de 1º Sargento.
- Nº 47 -Assegurar aos beneficiários do Subtenente (1G-768225) GENIVAL MONTENEGRO GUERRA, falecido em 28 de julho de 1972, a pensão militar cor respondente a esta graduação, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 49 da Emenda Constitucional nº 26/85, o referido militar, ao falecer, estaria na situação hie rârquica de Subtenente.
- Nº 48 Assegurar aos beneficiários do 1º Sgt (014497540) JOSÉ DO º CARMO PINTO, falecido em 17 de outubro de 1974, a pensão militar corres pondente a esta graduação, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, boneficiado pelos dispositivos do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26/85, o referido militar, ao falecer, estaria na situação Thierárquica de 1º Sargento. hierárquica de 1º Sargento.
- O Chefe do Deparlamento-Geral do Pessoal, no uso da subdelegação de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1986, e em conformidade com o § 7º do artigo 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:
- Nº 49 Assegurar aos beneficiarios do Subtenente (1G-470.482) FRAN CISCO DE AQUINO RAMOS, falecido em 26 de maio de 1986, a pensão milītar correspondente ao posto de 2º Tenente, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 4º da Emenda Constitucida nº 26/85, o referido militar, ao falecer, esta ria na inatividade com os proventos deste posto.

GEN EX OCTAVIO AGUIAR DE MÉDEIROS

PORTARIAS S/2-DIP, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1986

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, no uso da subdelegação de de competência conferida pela Portaria Ministerial nº 209, de 11 de mar co de 1986, e em conformidade com o § 7º do artigo 4º da Emenda Constitu cional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:

Assegurar aos beneficiários do Subtenente (021118030) Assegurar aos beneficiarios do Subtenente (UZIII8030) GERDY SIEGL, falecido em 08 de março de 1983, a pensão militar correspondente ao posto de 19 Tenente, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 49 da Emenda Constitucional 'nº 26/85, Art 121 da Lei 5.787, de 27 de julho de 1972 e Aft 1º da Lei nº 1.156, de 12 julho de 1950, o referido militar, ao falecer, estaria 'na inatividade com os proventos deste posto.

Nº 50 - Assegurar aos beneficiários do 2º Sargento (3G-279906) JOSÉ ANTONIO TAVARES NUNES, falecido em 29 de abril de 1975, a pensão militar correspondente a esta graduação, a partir de 27 de novembro de 1985, considerando que, beneficiado pelos dispositivos do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26/85, o referição militar, ao falecer, estaria! JOSÉ na situação hierárquica de 29 Sargento,

GEN EX OCTAVIO AGUIAR DE MEDEIROS

PORTARIAS S/3-DIP, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1986

O Chefe do Departamento-Geral do Fessoa, em conformidade dom a Fortarfa 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I da Lei n.º.6,880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 612 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem; jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-Lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1.º, do Decreto-Lei n.º 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- 19 Ten QAO/Mat Bel (023927130-7) JOSÉ MENDES

1º Ten QAO/Saude (019385410-6) JOSÉ TUPAM CHACHA

- 1º Ten QAO/Adm-G (042538420-3) WALTER MUNHOZ DOS SANTOS

19 Ten QAO/Adm-G (051405320-6) SIGFRIED HUGO EMILIO BLAFFERT

- 19 Ten QAO/Adm-G - 19 Ten QAO/Adm-G OAO/Adm-G (071387500-3) ANTONIO DA SILVA CAVALCANTI

(051387990-8) DARIO DE JESUS MOREIRA

(051319860-6) ELI SILVA RODRIGUES 29 Ten QAO/Adm-G (071383950-4) JOSÉ DE FREITAS WANDERLEY

DIÁRIO OFICIAL

_OC

SEÇÃO II

Nº 613 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/Mat Bel (071025680-1) NIVON DE CARVALHO E SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº5787, a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº5787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº6880; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 615 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-Lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1.º, do Decreto-Lei n.º 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Cap QAO/Adm-G (080617500-6) ALBERTO CORRÊA DA SILVA Cap QAO/Adm-G (032968370-0) ALVINO DE OLIVEIRA MACHADO Cap QAO/Adm-G (017736460-1) DARCY DA COSTA FERREIRA
- Cap QAO/Adm-G (U1//3646U-1) DARCY DA COSTA FERREIRA
 Cap QAO/Adm-G (051632700-4) JOÃO KOŤESKI FILHO
 Cap QAO/Adm-G (042189110-2) WINIO ALVES LOPES
 Cap QAO/Adm-G (019010470-3) EDEMILTON DOS SANTOS FERREIRA
 Cap QAO/Adm-G (023620810-4) HELMUT KUNERT

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, conformidade com a Portaria 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acor do com os Art 96, item II e 98, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 614 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 08 de janei ro de 1987, o Capitão QAO/Adm-G (013891720-8) VALNIR NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com os Art 50, item II e 138, da Lei nº6880 de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e parágrafo unico do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.801, de 22 de dezembro de 1981, com único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981,com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, conformidade com a subdelegação de competência determinada pela Porta-ria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 1986, e de acordo com o Art 4º, parágra foe 2º, 3º e 5º, da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, resolve:

Nº 616 La Considerar transferido para a Reserva Remunerada, a contar de 15 de janeiro de 1970, o ex-3º Sargento (2G-357.889) JOSE ARAÚJO DE NÓBREGA, com direito a remuneração a que faz jus, a partir de 27 de novem bro de 1985.

GEN EX OCTAVIO AGUIAR DE MEDEIROS

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS \$1/DIP, DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 03 - Reformar o Soldado QM 11/74 (036952993-8) ROQUE VIANA FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observado o Art 124 item 4, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, não necessitando, de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização. manentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Fortaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III, 109, 110 parágrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar o Soldado QM 05/01 (114257103-1) LUIZ CLÁUDIO DE MO-RAES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 138. da Lai nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 item 1; 113, 12,,da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981, de 27 de 1981, de 27 de 27 de 1981, de 27 de 27 de 28 de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julga do incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delega-cão constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo

com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, altera da pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º parágrafo 1º letra e) do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Assegurar aos veneficiários do 2º Sargento (035695190-5) JOSÉ CARLOS DO AMARAL a Pensão Militar correspondente ao posto de 29 Ten. n te, a partir de 09 de maio de 1985, data de seu falecimento por estar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V e 110 parágrafos 19 e 29 letra b), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a dele gação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, re

Nº 06 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inativida de, o 1º Sargento da Reserva Remunerada (018022520-3) FRANCISCO EUZEBIO DE OLIVEIRA, a partir de 04 de dezembro de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, não necessitando de cuidados permanentes de enfermaçem ou hospitalização. nentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da 7a. Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, resolve:

Reformar, na graduação de Soldado, o Isento (014954212-8) GLE-DINALDO PRIMO com os proventos da mesma graduação, nos termos dos Art 108 item II, 110 item II, 112 item II e 113, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971, a partir de 30 de novembro de 1979, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, observado o Art 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972.

> JORGE MOTTA DA SILVA - Cel. Resp. p/Dir DIP

PORTARIAS S1/DIP, DE 7 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 10 - Reformar o 2º Sargento QMS Art c/CAS (044582941-9) WALTER MO-HILLA JÜNIOR, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 4, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de de zembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 2² de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, não necessitando de cuidados permanentes de enfêrma gem ou hospitalização. Reformar o 29 Sargento QMS Art c/CAS (044582941-9) WALTER MOgem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Porteria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Leino 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 08 - Reformar o 1º Sargento QMS Sup MB c/CAS (024925850-0) ENERSO Nº 08 - Reformar o 1º Sargento QMS Sup MB c/CAS (024925850-0) ENERSO MARIN, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 119 parágrafo único e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I,da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pela Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, fde 29 de dezembro de 1986, podendo prover os meios de sub sistência. sistência.

Nº 09 - Reformar o 1º Sargento QMS com c/CAS (024779180-9) FLÁVIO LUTZ DE CAMPOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20,119 pa rágrafo único e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113. 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, ror ter sido julgado incapaz to nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas.

Reformar o 29 Sargento QMS Saude c/CAS (038363011-8) CELSO AN Nº 12 - Reformar o 2º Sargento 0MS Saude c/CAS (038363011-8) CELSO AN TONIO BATTASSINI, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 119 parágrafo único e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de ju nho de 1972; os Art 110 itens le 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modific<u>a</u> do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, p<u>o</u> dendo prover os maios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 11 - Reformar o 3º Sargento QMS QE (035848620-7) JOSÉ ARI BRITES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, mo dificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, por ter sído julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

JORGE MOTTA DA SILVA — Cel Resp p/Dir DIP

APOSTILAS S/1-DIP, DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do Art 2º, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o Art 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 01 - Conceder ao 1º Tenente (050015080-0) FERNANDO BARBOSA, reformado pela Portaria nº 1.248-S1-DIP, de 16 de agosto de 1974, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 20 de outubro de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Nº 02 - Conceder ao 1º Tenente (030503160-1) REALCINO LIMA, reformado pela Portaria nº 133-S1-DIP, de 06 de março de 1980, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 04 de novembro de 1986, data da constatação de sua invalidez.

JORGE MOTTA DA SILVA - Cel Resp. p/Dir DIP

PORTARIAS S3/DIP, DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 01 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargento (018598700-5) JOSE BERNARDO DE OLLVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50 item II, paragrafo 1º letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os Art 1º itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decretolei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 02 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QMS/MB MNT COM (090966770-1) ATENILES PEREIRA GONÇALVES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, parágrafo 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5; Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de de zembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

JORGE MOTTA DA SILVA - Cel Resp. p/Dir. DIP

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 03, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Secretário-Geral SUBS TITUTO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria ministerial no 035, de 31 de janeiro de 1986, resolve:

Nomear GILBERTO DE CARVALHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 1.017.845-7, para exercer o car. go em comissão de Assessor do Secretário-Geral, código DAS-102.1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda.

RUBENŞ YOSHIEITI YONAMINE

Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1986°

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177 de 04/07/78 publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 169 - Dispensar, AILZO JOSE DA COSTA, Médico, LT NS 0901, matrícula 5. 014.901-6, da Função de Chefe da Seção de Assistência Médico-Social, da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI 111.3/NM, a partir de 05/01/87.

Nº 170 - Designar, a partir de 05/01/87, JOSE AIRTON BARÃO CERATII, Médico, LT NS 0901, matrícula 5.021.150-1, para a Função de Chefe da Seção de Assistência Médico-Social, da Divisão de Pessoal desta Delegacia, código DAI 111.3/NM.

NELSON PORTO DA SILVA

Delegacia do Ministério da Fazenda em Sergipe

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SERGIPE, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 28 de 31 de janeiro de 1986, do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 04 de fevereiro seguinte RESOLVE:

Nº 01 - Dispensar o servidor LOURIVAL ALMEIDA DOS SANTOS, Técnico do Tesouro Nacional classe lª PadrãoIII, matrícula nº3,000.330-0 da função de Chefe de Divisão de Administração desta Delegacia, código DAS 101.1, por motivo de sua aposentadoria.

Nº 02 - Designar o servidor JOSÉ OSVALDO PRADO DANTAS, - Técnico do Tesouro Nacional classe 2ª Padrão III, matrícula nº - 1.997.232-6, para exercer a função de Chefe de Divisão de Administração desta Delegacia, código DAS.101.1.

Nº 03 - Dispensar o servidor JOSÉ OSVALDO PRADO DANTAS, - Técnico do Tesouro Nacional classe 2º Padrão III, matrícula nº - 1.997.232-6, da função de Chefe de Divisão de Atividades Auxiliares des ta Delegacia, código DAS 101.1, por ter sido designado para outra fun - ção.

Nº 04 - Designar a servidora JOSEFA TEIXEIRA DE OLIVEIRA SANTOS, Técnico do Tesouro Nacional classe lª Padrão IV matrícula nº. 1.759.841-9, para a função de Chefe de Divisão de Atividades Auxiliares desta Delegacia, código DAS.101.1.

Nº 05 - Dispensar a servidora JOSEFA TEIXETRA DE OLIVEI-RA SANTOS, Técnico do Tesouro Nacional/classe lª Fadrão IV, matrícula nº 1.759.841-9, da função de Aseistente do Delegado desta Delegacia, có digo DAI. 111.3NS, por ter sido designada para outra função.

nº 06 - Designar o servidor ARIOSVALDO BISPO DOS SANTOS, Contador ref. 21-NS, matrícula nº 5.011.701-7, para exercer à função de Assistente do Delegado desta Delegacia, código DAI.111.3NS.

Nº 07 - Dispensar o servidor ARIOSVALDO BISPO DOS SANTOS Contador ref. 21-NS, matrícula nº 5.011.701-7, da função de Chefe do - Serviço de Relações Públicas desta Delegacia, código DAI 111.3NS, por ter sido designado para outra função.

Nº 08 - Designar a servidora NADIR DAS CANDEIAS, Técnico do Tesouro Nacional, classe 3º Padrão III, matrícula nº 3.005.471-0, para exercer a função de Chefe do Serviço de Relações Públicas desta De legacia, código DAI 111.3N\$.

Nº 09 - Dispensar a servidora NADIR DAS CANDEIAS, Técnico do Tesouro Nacional classe 3º Padrão III, matrícula nº 3.005.471-0, da função de Secretária Administrativa do Serviço de Relações Públicas desta Delegacia, código DAT lll.lNM, por ter sido designada para outra função.

Nº 10 - Designar VÂNIA DIAS CAMPOS, Agente Administrativo LT SA 801- ref. 20NM, matrícula nº 6.520.004-7, para exercer a fun ção de Secratária Administrativa do Serviço de Relações Públicas desca Delegacia, cédigo DAI 111.1NM.

Nº 11 - Designar a servidora AUGUSTA VICTÓRIA MOTTA DE -SANTANA, Agente Administrativo SA 801 ref. 32-S NM, matrícula nº. -3.004.081-0, para exercer a função de Secretária Administrativa da DI -PES desta Delegacia, codigo DAI 111.1 NM. Nº 12 - Designar o servidor GERVÁSIO PEREIRA DO NASCIMEN-TO, Técnico de Contabilidade NM 1042 - ref. 30-5, matrícula nº -5.016.449-9, para exercer a função de Secretário Administrativo da DI -PLO desta Delegacia, código DAI 111.1 NM.

ARMANDO ALMEIDA DOS SANTOS

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 006 de 08 de janeiro de 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art.14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984. resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional MARCO ANTONIO MENEGHETTI para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembleia geral extra ordinária da Empresa Brasileira de Rádiodifusão— RÁDIOBRAS a se realizar no dia 9 de janeiro corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

PORTARIAS DO DIA 09 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea "c", do item "I", da Portaria nº 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 22 seguinte, resolve:

Nº 007 - DESIGNAR o Procurador da Fazenda Nacional IGNACIO LOYOLA COS TA para exercer a função de confiança de Assessor do Procurador-Geral , codigo LT-DAS-102.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, da Ta bela Permanente do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da dispensa de CARLA PEREIRA REGO PONTUAL.

Nº 008 - DISPENSAR o Procurador da Fazenda Nacional IGNÁCIO LOYOLA COS TA da função de confiança de Procurador de Assuntos Patrimoniais, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, codigo LT-DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, por ter sido designado para exercer outra função.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado da Bahia

PORTARIA DE 06 DE JANEIRO DE 1987

t.
0 PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DA
HIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no
de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, pu
blicada no "Diário Oficial" de 13 seguinte, resolve:

Nº 004 DESIGNAR PERPETUA REGINA DE OLIVEIRA CADIDE DOS SANTOS, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT-NM-1006, mat. nº 6.510.337-8, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Defesa da Fazenda, da Seção de Defesa da Fazenda e Contratos, desta Procuradoria, codigo DAI-111.2-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da categoria funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 81.232, de 18 de janeiro de 1978, em vaga decorrente da dispensa de JANICE BEZERRA BORGES DA SILVA.

ARNALDO PINTO DE CARVALHO

Procuradoria da Fazenda Nacional em Mato Grosso do Sul

PORTARIA DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DO MA TO GROSSO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria nº 31, de O2 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no "Diário Oficial" de 13 seguinte, resolve:

Nº 001 DESIGNAR LUIZ HENRIQUE CHALTEIN ALBINO DE ALMEIDA, Economis ta, NS-992, classe "A", referência NS-07, matricula nº 5.020.166-2, dō Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente desta Procuradoria, codigo DAI-112.3-NS, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da carreira funcional de Procurador da Fazenda Nacional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JOÃO BAPTISTA DE PAIVA PINHEIRO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

1ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 07, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Designar MARIA ÂNGEIA SILVA PAES DE BARROS, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-17, matrícula nº 5.018.915-8, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3(NS) Assistente do Delegado da Receita Federal em Cuiabá-MT, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

OSVALDO JOSÉ DE SOUZA Substituto

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria SRF nº 319/79, publicada no DOU de 30.03.79, resolve:

 N° 002 - Conceder dispensa a EDMILSON ALVES DA SILVA, TTN, 2ª classe, padrão II, matrícula n° 3.004.443-0, da função de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo desta Superintendência, código DAI-111.2 NM.

№ 003 - Designar MARIA VIANEI LUSTOSA PELLEGRINI, TTN, 3ª classe, padrão I, matrícula nº 3.005.360-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo desta Superintendência, código DAI-111.2 NM, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78, publicado no DOU de 19 seguinte.

№ 004 — Designar MARIA ANTONIA ALBINO DE ARAÚJO, Técnica de Contabilidade, nível 18, matrícula nº 5.023.903-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Delegacia da Receita Federal em Imperatriz-MA, código DAI 111.1 NM, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 92.788, de 16.06.86, publicado no DOU de 17 seguinte.

Nº 005 - Designar ANTONIO PIRES FERREIRA, AFTN, la. classe, padrão V, matrícula nº 1.066.811-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazen da, para exercer a função código DAI-112.3 NS de Assistente do Delegado da Receita Federal em São Luiz-Ma.

Nº 006 - Dispensar ANTONIO PIRES FERREIRA, AFTN, la. classe, padrão V, matrícula nº 1.066.811-0, da função de Chefe da Seção de Estatísticas Econômico-Fiscais e Arquivo, código DAI-111.2 NS, da Delegacia da Receita Federal em São Luiz-Ma, a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado.

Nº 007 - Designar RITA DE CASSIA BEZERRA BARBOSA, TTN, 3a. classe, padrão I, matrícula nº 3.008.458-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Estatísticas Econômico-Fiscais e Arquivo, código DAI-111.2 NS da Delegacia da Receita Federal em São Luiz-Ma, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação Categoria funcional de Técnico de Administração e Estatístico, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publica do no DOU de 19 seguinte.

Nº 008 - Designar IONE TEIXEIRA FERREIRA JANSEN, TTN, la. classe, pa drão II, matricula nº 2.004.438-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para a função de Secretária Administrativa da Delegacia da Receita Federal em São Luiz-Ma, código DAT-111.1 NM, em caráter provisó rio, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, pu blicado no DOU de 19 seguinte.

Nº 009 - Dispensar CARLOS VIRIATO DE SOUSA LIMA, AFTN, 3a. classe, padrão I, matricula nº 3.007.429-0, da função de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, código DAI-111.2 NS, da DIVARR da Delegacia da Receita Federal em São Luiz-Ma, a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado.

Nº 010 - Designar LUIZ VICENTE CARDOSO, Agente Administrativo, LT-SA, código 801, classe S, ref. NM-32, matricula nº 5.016.031-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para a função de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, código DAI-111.2 NS, da DIVARR da DRF de São Luiz-Ma, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lo tação da Categoria Funcional de Auditor Fiscal do Tesouro, Nacional, cor relata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publicado no DOU de 19 seguinte.

Nº 011 - Designar JOÃO BATISTA RIBEIRO FILHO, TTN, 3a classe, padrão I, matrícula nº 3.008.472-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefé da Seção de Pesquisa, Orien tação e Programação da Fiscalização, código DAI 111.2-NS, da Divisão de Fiscalização da DRF de São Luiz-Ma, em caráter provisório, enquan to houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da lotação da Categoria Funcional de AFTN, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publicado no DOU de 19 seguinte, e na vaga decorrente da aposentado ria da TIN HERCÍLIA MARTINS CABRAL, conforme Portaria DPMF nº 1.111, publicada no DOU de 13-10-86.

Nº 013 - Designar RAIMUNDO NONATO MEIRELES, Administrador, NS 17, clas se C, matrícula nº 5.008.044-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAT-111.2 NS, de Chefe da Seção de Arrecadação e Informações Econômico-Fiscais da Inspetoria da Receita Federal em Parnaíba-Pi, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publicado no DOU de 19 seguinte.

Nº 014 - Designar RONALDO SÉRGIO SILVEIRA GENO, AFTN, 3a. classe, padrão I, matrícula nº 3.009.292-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Preparação e Julgamento de Processos do Imposto de Renda da DIVTRI da Delegacia da Receita Federal em Teresina-Pi, conforme Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publicado no DOU de 19 seguinte, na vaga decorrente da aposentadoria da titular MARIA GUADALUPE BONA NEVES DE MEIO, publicada no DOU de 21-11-86.

Nº 015 - Dispensar SEBASTIÃO DOS SANTOS FONSECA, AFTN, la. classe, pa drão V, matrícula nº 1.958.300-l, da função de Chefe do Serviço de Atlividades Especiais, código DAI-lll.3 NS, da DRF de Teresina-Pi.

Nº 016 - Designar JAIME AMORIM DA SILVA, TTN, 3a. classe, padrão I, matrícula nº 3.000.227-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, côdigo DAI-111.3 NS, da Delegacia da Receita Federal em Teresina-Pi, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18-01-78, publica do no DOU de 19 seguinte.

№ 017 - Designar JOSÉ ALUISIO CARVALHO PEREIRA, TTN, 3ª classe, padrão I, matrícula nº 3.008.030-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI 111.3 NS de Chefe da Seção de Preparação de Documentos da Arrecadação da DIVIEF desta Superintendência, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da lotação da Categoria Funcional de AFTN, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78, publicado no DOU de 19 seguinte.

 N° 018 — Considerar dispensada MARIA SILENE DE CARVALHO CAVALCANTE, AFTN, 1° classe, padrão VI, matricula n° 2.007.725-4, da função de Assistente do Superintendente, código DAI 112.3 NS para a qual havia sido designada pela Portaria SRRF n° 087/81, publica da no DOU de 15.05.81.

Nº 019 — Designar EVERARDO DE PINHO VIEIRA, AFTN, 1º classe, padrão VI, matrícula nº 2.007.689—4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função códi go DAI 112.3 NS de Assistente do Superintendente da 3º Região Fiscal, na vaga decorrente da dispensa da titular Maria Silene de Carvalho Cavalcante.

Nº 021 - Designar JOSÉ RIBAMAR SARATVA MOTA, AFIN, la. classe, padrão V, matrícula nº 1.935.654-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazen da, para exercer a função de Chefe da Divisão de Tributação, código DAI 111.3 NS, da DRF de Fortaleza, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, pu blicado no DOU de 19.01-78.

Nº 022 - Designar LEILIANA MARIA ROLIM DE PONTES VIEIRA, AFTN, 3a. clas se, padrão I, matrícula nº 3.009.268-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Isenção, Restituição e Incentivos Fiscais, código DAI-111.2 NS, da Divisão de Tributação da DRF de Fortaleza, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de 19-01-78.

Nº 023 - Designar CHARLES PEREIRA NUNES, AFTN, 3a. classe, padrão I, ma trícula nº 3.009.259-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Preparação e Julgamento de Processos de Tributos Diversos, código DAI-111.2 NS, da Divisão de Tributação da DRF de Fortaleza, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, pu blicado no DOU de 19-01-78.

Nº 024 - Designar FRANCISCO VICTOR DE CARVALHO FONTENELE, AFTN: la clas se, padrão V, matrícula nº 1.800.971-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Estatísticas Econômico-Fiscais, código DAI-111.2 NS, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da DRF de Fortaleza, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de 19-01-78.

Nº 025 - Designar JOSÉ VALMIR RAMOS VIETRA, AFTN, 2a. classe, padrão I, matrícula nº 3.003.079-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazen da, para exercer a função de Chefe da Seção de Registro, Controle e Cobrança de Créditos Tributários, código DAI-111.2 NS, da DIVARR da DRF de Fortaleza-Ce, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de 19-01-78.

Nº 026 - Designar ROBERTO LINCOLN DE SOUSA GOMES, AFTN, 3a. classe, padrão I, matrícula 3.007.431-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Orientação, Controle e Auditoria da Arrecadação, código DAI-111.2 NS, da DIVAFR da DRF de Fortaleza-Ce, de acordo com o Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que 1he foi delegada através da Portaria SRF nº 314, item 3, letra b, de 19-05-83, publicada no DOU de 20 seguinte, resolve:

Nº 012 - Designar CARLOS VIRIATO DE SOUSA LIMA, AFTN, 3a. classe, padrão I, matrícula nº 3.007.429-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.3 NS de Chefe de Equipe de Análise nº 360, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, atribuída à 3a. Região Fiscal e alocada na DRF em São Luiz, na forma do que dispõe a Portaria SRF nº 314/83, citada, letra b do item 2.

PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria SRF nº 314, item 3, letra b, de 19-05-83, publicada no DOU de 20 seguinte, resolve: Nº 031 - Dispensar JOSE DE ANCHIETA TORRES DOS SANTOS LIMA, AFTN, la. classe, padrão VI, matrícula nº 2.378.835-6, da função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 120, código DAI-111.3 NS, alocada na DRF de Forta leza-Ce.

Nº 032 - Designar OSVALDO RODRIGUES DA CRUZ, AFTN, 2a. classe, padrão II, matrícula nº 2.413.245-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 120, código DAI-111.3 NS, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, atribuída à 3a. Região Fiscal e alocada na DRF em Fortaleza-Ce, na forma do que dispõe a Portaria SRF nº 314/83, citada, letra b do item 2, na vaga decorrente da dispensa do titular JOSÉ DE ANCHIETA TORRES DOS SANTOS LIMA.

Nº 033 - Dispensar RAUL RODRIGUES DE ALMEIDA, AFTN, la. classe, padrão V, matricula nº 2.377.834-2, da função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 121, código DAI-111.3 NS, alocada na DRF de Fortaleza-Ce.

Nº 034 - Designar JOSE RIBAMAR LOBÃO MALTA, AFTN, la. classe, padrão VI, matrícula nº 2.368.938-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 121, código DAI-111.3 NS, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, atribuída ã 3a. Região Fiscal e alocada na DRF em Fortaleza-Ce, na forma do que dispõe a Portaria SRF nº 314/83, cita da, letra b do item 2, na vaga decorrente da dispensa do titular RAUL RODRIGUES DE ALMEIDA.

Nº 035 - Dispensar JOSÉ MOACIR GOMES MEIRELES, AFTN, la. classe, padrão V, matrícula nº 2.378.846-l, da função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 123, código DAI-111.3 NS, alocada na DRF de Fortaleza-Ce.

Nº 036 - Designar FRANCISCO NILO CARVALHO FILHO, AFTN, 2a. classe, padrão I, matricula nº 3.003.390-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 123, código DAI-111.3 NS, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, atribuída à 3a. Região Fiscal e alocada na DRF em Fortaleza-Ce, na forma do que dispõe a Portaria SRF nº 314/83, citada, letra b do item 2, na vaga decorrente da dispensa do titular JOSÉ MOACIR GOMES MEIRELES.

Nº 039 - Designar ALBERTO AMADEI NETO, AFTN, 2a. classe, padrão I, ma trícula nº 3.000.573-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Auditoria nº 201, código DAI-111.3 NS, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, na vaga decorrente da dispensa da titular MARIA JOSE MACEDO ALBUQUERQUE.

Nº 040 - Designar ROSA CARMEM DE VASCONCELOS TEIXEIRA, AFTN, 2a. classe, padrão II, matricula nº 2.413.239-0, do Quadro Permahente do Ministerio da Fazenda, para exercer a função de Chefe de Equipe de Fiscalização nº 101, código DAI 111.3 NS, constante da Portaria DASP nº 523, de 01-07-83, publicada no DOU de 04 seguinte, na vága decorrente da dispensa do titular JOSE VITORIANO ANTUNES.

PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO

4ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 001 - Dispensar ZENAIDE TRAVASSOS, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão III, matrícula nº 1.506.790-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAI-111.2(NM), de Chefe do Setor de Comunicações Administrativas e Documentação, desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232/78, a partir da da ta da posse na nova função para a qual foi designada.

Nºº 002 - Designar ZENAIDE TRAVASSOS, técnico do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão III, matrícula nº 1.506.790-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.3(NM), de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232/78.

 N^{Ω} 003 - Designar TELMA LÛCIA TIMÓTEO CARDOSO, Técniço do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula n^{Ω} 3.005.832-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.2(MM), de Chefe do Setor de Comunicações Administrativas e Debumentação, desta Superintendência, constante do Decreto n^{Ω} 81.232/78.

PEDRO LUIZ CESAR GONÇALVES BEZERRA Substituto

.

9ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 01, DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O Superintendente da Receita Federal da 9a. Região Fiscal, usa \underline{n} do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Considerar dispensada a partir de 29.12.86, NADJA IZARD RIBEI RO DE SÁ MARTINS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.007.598-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-lll.2/NS, de Chefe do Setor de Controle de Processamento, da Seção de Controle de Sistemas de Processamento, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

EGAR DIAZ

Escola de Administração Fazendária

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987.

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA - ESAF, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no D.O. de 28 seguinte, resolve:

Nº 12 - Dispensar, a pedido, a servidora MARIA DE LOURDES GUIMA-RÃES VEIGA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.002.537-0, da função de Chefe do Serviço de Treinamento do Núcleo da Escola de Administração Fazendária em Minas Gerais, código DAI Ill.2 (NS), a partir de O5 (cinco) de janeiro de 1987, de que trata o Decreto nº 81.233, de 18-01-78.

Nº 14 - Dispensar a servidora MYRIAM RABELLO E MESQUITA, Técnico do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão IV, matrícula nº 1.506.512-0, da função de Chefe do Serviço de Recrutamento e Seleção do Núcleo da Escola de Administração Fazendária em Minas Gerais, código DAI 111.2 (NS), de que trata o Decreto nº 81.233, de 18-01-78, a partir de 13 de outubro de 1986, em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. de 13-10-86, Seção II, página 5720.

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 848, de 22 de dezembro de 1977, publicada no D.O. de 28 seguinte, e con forme o disposto na alínea a item 5 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 133- Designar a servidora MARIA DA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA LOPES CHAVES; Agente administrativo, Classe "S", Referência NM 32, matrícula nº 5.015.882-1, para exercer a função de Chefe do Serviço de Treinamento do Núcleo da Escola de Administração Fazendária em Minas Gerais , código DAI 111.2 (NS), a partir de 05 (cinco) de janeiro de 1987, em ca râter provisorio , enquanto não houver servidores integrantes da lota ção da categoria funcional de Administrador, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18-01-78 , publicado no D.O. de 19 seguinte.

Nº 15 - Si Designar a servidora MARIA APARECIDA DUTRA DE REZENDE, Técnico do Tesouro Nacional, la. Classe, Padrão IV, matrícula número 2.034.179-2, para exercer a função de Chefe do Serviço de Recrutamento e Seleção do Núcleo da Escola de Administração Fazendaria em Minas Gerais, código DAI 1½.2 (NS), a partir de 05 (cinco) de janeiro de 1987, em caráter provissório, enquanto não houver servidores integrantes da lotação da categoria funcional de Administrador, correlata com a referida função, de acordorcom o Pecreto nº 81.233, de 18-01-78, publicado no D.O. de 19 seguinte. 2. 'cg

OSIRIS DF AZEVEDO LOPES FILHO

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMEÑŢQ,

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE:1987.... TrombA

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIĂ NACIONAL DO ABASTECIMEN TO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 01 - Dispensar, a partir desta data, INÁCIO BEZERRA DE ALENCAR, da função de confiança de Delegado Substituto da Delegacia da SUNAB, no Estado do Acre, Código DAS-101.1, pelo qual foi designado pela Portaria SUNAB nº 363 de 19/07/79, publicado no Diário Oficial da União de 24/07/79.

Nº 02 - Designar, a partir desta data, SEBASTIÃO DE CASTRO LIMA, Tec nico de Contabilidade, NM-31, para exercer interinamente a função de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Acre, Código DAS-101.1, constante da Tabela Permanente desta Autarquia de que trata o Decreto nº 77.571, de 11 de maio de 1976.

ALOÍSIO: TEIXEIRA

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado dos TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 07 - Exonerar, a partir de 12/01/87, o Técnico em Comunicação Social EGÍDIO JOSÉ SARAIVA SERPA, do cargo em comissão de Coordenador da Coordenadoria de Comunicação Social, Código DAS-101.3, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreta nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

Nº 08 - Nomear o DOUTOR RICARDO BUARQUE FRANCO NETO para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Coordenadoria de Comunicação Social, Código DAS-101.3, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 13, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria Minis terial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, resolve:

Designar o Administrador CARLOS ALBERTO TINOCO DE CARVA LHO, Chefe do Serviço de Controle e Execução de Pagamento, para, sem prejuízo de suas atribuições, responder pelo expediente da Divisão de Cadastro e Lotação deste Departamento, nos impedimentos eventuais do Ti tular da aludida Divisão, ficando, em conseqüência, revogada a Portaria nº 386/86, a partir de 12 de janeiro de 1987.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, resolve:

Nº 14
I - Dispensar, a partir de 07.01.87, ANTÔNIO SOUSA DE OLI
VEIRA, matrícula nº 3.101.583-2, do Quadro Permanente deste Ministério,
da função de Assistente, código DAI-112.3, do Coordenador da Coordenador
ria de Interface Urbano-Rodoviário, da Secretaria de Transportes Rodoviá
rios, de que trata o Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982, em
virtude de sua aposentadoria;

II - Designar EDNA CORRÊA, matrícula nº 9.100.595, da Ta bela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3, do Coordenador da Coordenadoria de Interface Urbano-Rodoviário da Secretaria de Transportes Rodoviários, de que trata o De creto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982;

III - Em consequência, fica dispensada da função de Se cretário Administrativo, código DAI-111.2, da Secretaria de Transportes Rodoviários, da mesma Tabela.

Nº 15 - I - Designar SÓNIA MARIA BARBOSA DE CARVALHO, matrícula nº 9.100.527 f da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a fun ção de Secretário Administrativo, código DAI-111.2, da Secretaria de Transportes Rodoviários, de que trata o Decreto nº 87.954, de 21 de de zembro de 1982:

zembro de 1982;

II - Em consequência, fica dispensada da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Coordenadoria de Transportes Ferroviários de Cargas e Passageiros da Secretaria de Transportes Ferroviários, da mesma Tabela;

III - Designar CARLOS ALBERTO FERNANDES DE ALENCAR, ma trícula nº 9.076.942-2, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Co ordenadoria de Transportes Ferroviários de Cargas e Passageiros da Secretária de Transportes Ferroviários, de que trata o Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982

Nº 18 - Dispensar ROSILDA DE MORAES MAIA, matrícula nº 90763149, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Treinamento e Aperfeiçoamento, código DAI-111.5, da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Departamento do Pessoal, de que tra ta o Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1985.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que 1he confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632 de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

Port. nº P-004, de 08.01.87 - Dispensar, a pedido, ROSALIA REIS SOARES DA SILVA,ocu pante do emprego de Administrador, código LT-NS-923, classe "C", referência NS-20, da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de Chefe do Grupo Executivo de Administração - DAI-111.3, da Coordenadoria Regional da SUDEPE, no Estado do Rio de Janeiro, para a qual foi designada pela Portaria nº P-111 de 23 de novembro de 1982, publicada no Diário Oficial da União de 25 subsequente, a contar de 31 de de zembro de 1986. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-009, de 08.01.87 - Designar, PAULO SABINO DE ABREU CAMACHO, ocupante do emprego de Medico Veterinario, código LT-NS-910, classe "A", referência NS-07, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de Assistente, DAI-112.3, da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, do Grupo Direção e Assistência Intermediária, a que se refere o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977, a partir de 01 de janeiro de 1987, e tendo em vista o constante no Processo 'nº 21184-003138. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

PORL. nº P-007 de 08.01.87 - Dispensar, a pedido, ARTHUR NELSON WERNESBACH, ocupan te do emprego de Técnico em Administração, código NS-923, classe "S", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, da função de Assistente, DAI-112.3 da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, do Grupo Direção e Assistência Intermediária a que se refere o Decreto nº 79.348 de 07 de março de 1977, para a qual foi designado pela Portaria nº P-093 de 22 de agosto de 1980, a partir de 31 de dezembro de 1986. Processo nº 21184-003138/86 - ENIO ANTONIO MAR QUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

PORT. nº P-003 de 08.01.87 -Dispensar ARTHUR NELSON WERNESBACH, ocupante do emprego de Técnico em Administração, código NS-923, classe "S", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, da função de confiança de Coordenador Substituto da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, DAS 101.1, para a qual foi designado pela Portaria Nº P-078, de 29 de agosto de 1980, a partir de 31 de dezembro de 1986. Processo nº 21184-003138/86. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA SUPERINTENDENTE.

PORT. nº P-008 de 08.01.87 - Designar, PAULO SABINO DE ABREU CAMACHO, ocupante do emprego de Mèdico Veterinario, código LT-NS-910, classe "A", referencia NS-07, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de confiança de . Coordena dor Substituto da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro , LT-DAS-101.1, nos impedimentos legais e eventuais de seu titular, a partir de 01 de janeiro de 1987. Processo nº 21184-003138/86. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPE ENTENDENDE

Port. nº P-002 de 08.01.87 - Dispensar, a pedido, LAERTE BATISTA DE OLIVEIRA ALVES, da função de confiança de Assessor do Superintendente, código LT-DAS-102.1, desta Autarquia, constante da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca de que trata o Decreto nº 78.282, de 17 de agosto de 1976, que foi designado através da Portaria nº P-321 de 31 de julho de 1986, a contar de 31.12.86. ENIO AN TONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-012 de 08.01.87 - Designar, JOSÉ CARLOS BARBOSA, para exercer a função de confiança de Assessor do Superintendente, código LT-DAS-102.1, desta Autarquia, constante da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca, de que trata o Decreto nº 78.282, de 17 de agosto de 1976, a contar de 01.01.87. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-001 de 08.01.87 - Designar, CLAUDIO ROBERTO FARIA, ocupante do cargo de Economista, código LT-NS-922, classe "C", referência NS-20, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de confiança de Substituto do Secretário da Secretaria de Planejamento e Orçamento - SEPLO, LT-DAS-101.2, nos impedimentos le gais e eventuais de seu titular, a partir de 07 de janeiro de 1987. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA -SUDEPE.

no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº.

73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o constante no Processo nº.

21184-003138/86, RESOLVE:

Port. nº P-010 de 08.01.87 - Dispensar, a pedido, PAULO SABINO DE ABREU CAMACHO, ocupante do emprego de Médico Veterinário, código LT-NS-910, classe "A", Referência NS-07, da Tabela Permanente desta Autarquia, da função de Chefe do Grupo de Coorde nação e de Fiscalização de Atividades Regionais DAI-111.3 (NS) da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, do Grupo Direção e Assistência Intermediária de que trata o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977, para a qual foi designado pela Portaria nº P-248, de 14 de julho de 1986, a partir de 31 de dezembro de 1986. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNICA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA -SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº. 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o disposto na alínea b do item 05 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975. RESOLVE:

Port. nº P-005 de 08.01.87 - Designar ANTONIO LUCIANO FERREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da Tabela

Permanente desta Autarquia, para exercer a função de Agente de Inspeção da Pesca, DAI-111.2 (NM) do Centro de Pesquisa e Extensão Pesqueira do Nordeste - CEPENE, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupante de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoría Funcional de Agente de Inspeção da Pesca, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE:

Port. nº P-011 de 08.01.87 - Designar JURAMI DE SOUZA CARVALHO, ocupante do emprego de Contador, código LT-NS-924, classe "A", referência NS-05 da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe do Grupo Executivo de Administração - DAI-111.3 (NS) da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupante de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Administra dor, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 79.348 de 07 de março de 1977, a contar de 01 de janeiro de 1987. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-496 de 23.12.86 - Designar JONAS LOPES DE ALCÂNTARA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanen te desta Superintendência, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.2 (NS), da Divisão de Análise e Registro de Projetos e Incentivos do Departamento de Aplicação de Incentivos desta Autarquia, em caráter provisório, enquanto houver in suficiência de servidores ocupante de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Técnico de Administração ou Economista, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977, na vaga decorrente da dispensa de MARIA EUGÊNIA MINEIRO DE LIMA. ENIO ANTONIO MARQUES PEREI RA — SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-497 de 23-12.86 - Designar MARIA EUGÊNIA MINEIRO DE LIMA, ocupante do em prego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe "C", referência NS-21, da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Assis tente, código DAI-112.3 (NS), do Departamento de Aplicação de Incentivos desta Autarquia, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Economista ou Contador, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977, na vaga decorrente da dispensa de SHEILA FROSSARD DE ALMEI DA. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o disposto na alínea \underline{b} do item O5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE:

Port. nº P-438 de 18.12.86 - Designar GERALDO CLÉLIO BATISTA DOS SANTOS, ocupante do emprego de Engenheiro de Pesca, código LT-NS-941, classe "C", referência NS-20, da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS) do Departamento de Pesquisa e Tecnologia desta Autarquia, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de carígos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Economista, Engenheiro Agrônomo ou Médico Veterinário, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.348, de 07 de março de 1977, na vaga decorrente da dispensal de RENATO ALVES. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do $^{\circ}$ Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

Port. nº P-498 de 23.12.86 - Dispensar SHEILA FROSSARD DE ALMEIDA, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), do Departamento de Aplicação de Incentivos desta Autarquia, gara a qual foi designada pela Portaria nº P-358, de 26 de agosto de 1986, publicada no Diáric Oficial da União de O3 de novembro de 1986. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPI RINTENDENTE.

Port. nº P-495 de 23.12.86 - Dispensar MARIA EUGÊNTA MINEIRO LIMA, ocupante do em prego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe "C", referên cia NS-21, da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de Assistente, co digo DAI-112.2 (NS), da Divisão de Análise e Registro de Projetos e Incentivos do Departamento de Aplicação de Incentivos desta Autarquia, para a qual foi designada pela Portaria nº P-425, de 28 de outubro de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 de novembro de 1986. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDNETE.

Port. nº P-482 de 16.12.86 - Dispensar FÁTIMA MARIA LOPES, ocupante do emprego de Datilógrafo, codigo LT-SA-802, classe "C", referência NM-24 da Tabela Permanente desta Autarquia, da função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, do Departamen to de Administração desta Superintendência, tendo em vista a sua transferência desta Sede para a Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio Grande do Norte. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE;

Port. nº P-499 de 23.12.86 - Dispensar LIBÂNIO CELESTINO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe ESPECIAL, referência NM-30, da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1. (NM), da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Ceará, para a qual foi designado pela Portaria nº P-14, de 17 de janeiro de 1983. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

Port. nº P-500 de 23.12.86 - Designar ELOIZA DACMA PEREIRA SANTOS, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Ceará, na vaga decorrente da dispensa de LIBÂNIO CELESTINO DOS SANTOS. ENIO AN TONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto

122

nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974, e tendo em vista o disposto no artigo 8º item III, do Regimento Interno da Autarquia aprovado pela Portaria MA nº 105, de 05 de março de 1975, RESOLVE:

Port. nº P-494 de 23.12.86 - Dispensar, a pedido, ADALBERTO BATISTA DA PAIXÃO, ocu pante do emprego de Economista, código LT-NS-922, Classe "C", referência NS-20 integrante da Tabela Permanente desta Autarquia, da função de Coordenador Subs tituto da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado de Goiás, para a qual foi de signado pela Portaria nº P-185, de 14 de agosto de 1985, publicada no Diário Ofi cial da União, edição de 20.AGO.85. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA - SUPERINTENDENTE

Ministério da Educação

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 06, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21/NOV/86, o ítem X da Portaria Ministerial nº 826, de 26/NOV/86, e a Portaria Ministerial nº 888, de 31/DEZ/

l - Delegar competência ao Prof. AURÉLIO WANDER BASTOS - D do MEC no Estado do Rio de Janeiro, código LT-DAS-101.2, para praticar os atos cionados com a gestão orçamentária e financeira dos recursos destinados à das atividades do Instituto Nacional de Educação de Surdos (INES) e Instituto min Constant (IBC), enquanto se processa a estruturação organizacional das

11 - Os recursos orçamentários a que se refere o ítem anterior serão provisionados pela Secretaria de Ensino Básico - SEB para a DEMEC-RJ, à conta da dotação constante do orçamento daquela Secretaria, destinada para tal fim.

ALOISIO SOTERO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, solvecl

te do empgego de Motorista da Tabela Especial de Empregos deste Ministe

Nº 28 - Rescindir, a partir de 01 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de IRENE MARIA FERNANDES SILVA TOURINHO, ocupante do emprego de Tecnico em Assuntos Culturais da Tabela Especial de Empregos deste Ministério, de acordo com o § 2°, do artigo 8° do Decreto-lei nº 2.280/85, e conforme o disposto no item 4.5 da IN/DASP nº 181, de 30 de julho de 1986.

Nº 29 - Resolndir, a partir de 01 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de RICARDO NUNES, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Especial de Empregos deste Ministério, de acordo com o § 2º, do artigo 8º do Decreto-lei nº 2.280/85, e con forme o disposto no item 4.5 da IN/DASP nº 181, de 30 de julho de

105 €

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publi cada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, observado o § 29 deste mesmo artigo da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o partigo 134, item II, da Lei nº 1711/52, consoante disposição da Lei nº 6701/79, resolve

Nº 30 - Conceder aposentadoria a HELOISA EILVA DAN TAS, matricula nº 1,222.026, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S" Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo nº 23000.024762/86-41)

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ATOS DO MAGNÍFICO REITOR 1

A Portaria de nº 772/86 torna sem efeito acde nº 693/86 Portaria nº 773/86

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legai:

tendo em vista o resultado das eleições realizadas pelo Conselho Deliberativo para esco lha da lista tríplice de candidatos à Diretoria do Hospital de Medicina Veterinária, RESOLVE

Designar o Médico Veterinário JOSÉ HILTON DE SANTANA AMORIM, para exercer o cargo de Diretor do Hospital de Medicina Veterinaria desta Universidade.

Superintendência de Pessoal

ATOS DO SUPERINTENDENTE DE PESSOAL

DISPENSA DE FUNÇÃO

NOME

CATEGORIA

VIGÊNCIA MOTIVO FUNCIONAL LOTAÇÃO PORTARIA FUNCÃO 01.11.86 Maria Eudes A.Silva Ag.Adm EMAC 799/86 Ch.Serv.Ap.Adm. A pedido

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, RESOLVE:

№ 581, de 30.12.86 - Declarar vago, a partir de 01.12.86, data de fale cimento do servidor JOÃO DA CUNHA ALBUQUERQUE, o cargo de Agente. Admi nistrativo, Código SA-801, referência NM-32 do Quadro Permanente desta Universidade.

> CARLOS ROCHA DOS SANTOS p/Diretor DP

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atri buições legais e estatutárias, RESOLVE:

PORTARIA Nº 01624 DE 18/DEZ/86- I-Dispensar, a pedido, BENONE PROCÓPIO RABELO, Engenheiro, código 916.S, ref. NS-25, integrante do Quadro Per manente da UFG, da função de confiança de Superintendente do Campus Uni versitário, código DAS-101.1;

II- Designar LÁZARO EURÍPEDES XAVIER, Professor Adjunto, referência 1, integrante da Tabela Permanente da UFG, em regime de Dedica ção Exclusiva, lotado na Escola de Agronomia, para exercer a função de confiança de Superintendente do Campus Universitário, código DAS-101.1.

PORTARIA Nº 01625 DE 19/DEZ/86-Proc. nº 23070.010168/86-85-Dispensar, a pedido, TERCIA CORREIA CAVALCANTE, Professor Adjunto, ref. 1, integrante da Tabela Permanente da UFG, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no Instituto de Química e Geociências, tornando a medida efetiva a partir de 19 de dezembro de 1986.

PORTARIA Nº 01632 DE 19/DEZ/86-Proc. nº 23070.09801/86-29-Readmitir Serviço Público Federal, na forma do que preceitua a Emenda Constitu cional nº 26, de 27/11/85, combinada com a Instrução Normativa nº 179, de 03/03/86, FRANCISCO CHĀGAS DE CARVALHO, no emprego de Odontólogo, có digo LT-909.S, referência NS-25, sob o regime da legislação trabalhista (CLT), lotado no Departamento de Atividades Comunitárias (Serviço Odon-

PORTARIA Nº 01634 DE 19/DEZ/86-Proc. nº 23070.09364/86-16-Dispensar, a pedido, PAULO DO VALE ROCHA, Agente Administrativo, código LT-801.A, referência NM-17, integrante da Tabela Permanente da UFG, lotado na Superintendência do Campus UNiversitário, tornando a mendida efetiva a partir de 23 de dezembro de corrente.

PORTARIA Nº 01636 DE 19/DEZ/86-HC/OF/Nº 00771/86-Dispensar, CIDILHO LIMIRO ROSA, Auxiliar de Enfermagem, código LT-1001.S, referên-cia NM-32, integrante da Tabela Permanente da UFG, da função de confian ca de Chefe da Seção de Material da Divisão Administrativa do Hospitall das Clinicas, código DAI-111.1.

JOEL PIMENTEL DE ULHOA

LISTUNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 04, DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo art. 99, alinea "a" do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, resolve:

CONSIDERAR aposentado compulsoriamente, de acordo com os arti CUNSIDEMAR aposentado compulsoriamente, de acordo com os artigos 101, item II, e 102, item I, letra "a" da Constituição da Repúbli ca Federativa do Brasil, a partir de 17 de outubro de 1986, JOSÉ FLOR DA SILVA, matrícula nº 2.145.821, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "c", ref. 24, do Quadro Permanente desta Universida de. (Proc. nº 24.861/86-18).

HORÁCIO MACEDO

ats the first

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 264, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1986 SU DE TEL SE SE TRÂSS SE SE SE SE SE

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "j", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975, (D.O. de 04.11.75), re

rescindir o contrato de trabalho, a partir de 20 de dezembro do corrente ano, de JOAQUIM FREITAS SILVA, do emprego de Técnico em Contabilidade, código LT-NM-1042, Classe Especial, Referência NM-32, da Tabela Permanente desta Escola. (processo nº 23048002718/86-05).

PORTARIA Nº 266, de 31 de dezembro de 1986.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "j", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975, (DO de 04.11.75), re-

declarar vaga a função de confiança de CHEFE DA DIVISÃO DE AD-MINISTRAÇÃO FINANCEIRA E CONTABILIDADE, código DAI-111.3 (NS), do Depar tamento de Administração desta Escola, ocupada por JOAQUIM FREITAS SII-VA, em virtude da rescisão de seu contrato de trabalho.

CELSO JORGE PIRES LEAL

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.007, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo DRT/BA n° 005769/86 resolve

Dispensar, por justa causa, a partir de 21 de outubro de 1985, o servidor EDUARDO AUGUSTO FERREIRA ABREU, matrícula nº 9.138, Fiscal do Trabalho LT-NS-933, classe "A", referência NS-08, da Tabela Permanent. deste Ministério, por haver cometido falta grave prevista no artigo 482, alínea "i" da Consolidação das Leis do Trabalho, aprovada pelo Decreto-lei nº 5.452, de 01 de maio de 1943.

ALMIR PAZZÍANOTTO PINTO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARMAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DO TRABALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 3.631 , de 31 de outubro de 1979, resolve:

- Nº 5 - Tornar sem efeito, em virtude de desistência, por não comparecimento convocação e opção por final de relação, as Portarias a seguir relacionadas:
- a)- a Portaria nº 704, de 18/08/86, publicada no Diário Oficial 20/08/86, referente a admissão de WALTER CALDINO BEZERRA, no emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, em João Pessoa-PB.
- b)— a Portaria nº 732, de 02/09/86, publicada no Diário Oficial de 03/09/86, referente a admissão de CLAUDIA VIEIRA SANTANA, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, em Brasília-DF.
- c)- a Portaria nº 758, de 10/09/86, publicada no Diário Oficial 17/09/86, referente a admissão de MANOEL AIRES CHAVES, no emprego de Datilógrafo código LT-SA-802, Classe "A", referência NM-12, em Brasília-DF.
- d)- a Portaria nº 835, de 01/10/86, publicada no Diário Oficial 02/10/86, referente as admissões de:
- PAULO FELJÓ BARROSO, no emprego de Médico(Clínico), código LT-NS-901 Classe "A", referência NS-5, em Vitória-ES.
- TEREZA FÁTIMA SILVA DE FARIA, no emprego de Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17, em Campo Grande-MS.
- VITURINO DE SOUSA LIMA, no emprego de Identificador Datilocópico, código LT-NM-1036, Classe "A", referência NM-12, em Rio Verde-CO.
- ANTONIO PORFÍRIO SALES, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, Classe "A", referência NM-3, em Brasilia-DF.
- e)- a Portaria nº 886, de 23/10/86, publicada no Diário Oficial 24/10/86, referente as admissões de:
- ADEMILDES DE MENDONÇA DANTAS, no emprego de Administrador, código LT-NS-923, Classe "A", referência NS-5, em Brasilia-DF.

- ROBSON MEDEIROS MASCARENHAS, no emprego de Identificador Datiloscópico , código LT-NM-1036, Classe "A", referência NM-12, em Vitória-ES.
- f)- a Portaria nº 900, de 29/10/86, publicada no Diário Oficial de 30/10/86, referente a nomeação de JUAREZ DO CARMO CONCEIÇÃO, no cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, Classe "A", referência NS-8, em Brasília-DF.
- g)- a Portaria nº 1003, de 16/12/86, publicada no Diário Oficial de 17/12/86, referente a admissão de JOSE RONES, no emprego de Contador, código L/I-NS-924, classe "A", referência NS-5, em Vitória-ES.
- A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631 , de 31 de outubro de 1979 e das disposições contidas no Decreto nº 86,795/81, resol
- Nº 6 I- Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nó empregos abaixo relacionados os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
 - a) Administrador, código LT-NS-923, Classe "A", referência NS-5:

 - 1. SCNIA MARIA TOYOKO HASHIMURA (Processo DASP nº 00600-007919/86-18)
 - b)- Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM-17,
- l. EULIMAR ENEIDA DA VEIGA DIAS, na vaga originária da rescisão de contra to de Plínio de Camargo Daher, ocorrida em 17/02/86. (Processo nº 24000-001513/86). - Campo Grande-MS
- 1. ANTONIO FAGUNDES MOREIRA; na vaga originária da rescisão de contrato de Dalila da Conceição Montenário de Aguiar, ocorrida em 18/10/85. (Processo nº 24000- 010795/86).
- l. MARCOS CHAVES RAMOS, na vaga originária da rescisão de contrato de Ardré Luiz Travassos de Arruda, ocorrida em 02/05/86. (Processo no 24000-010792/86).
- 1. ROMOALDO LINDEMANN RIBEIRO, na vaga originária da rescisão de contrato de Aloysio Davenir Steffens Wood, ocorrida em 14/08/86. (Processo
- 2. OCTÁVIO JOSÉ NORANHA SCHEIBE, na vaga originária da rescisão de contra to de José.Claudio Dias, ocorrida em 15/08/86. (Processo nº 24400-010544/86).
- c) Identificador Datiloscópico, código L/I-NM-1036, Classe "A", referência NM-12; .
 - Vitória-ES
- 1. LUIZ CIAÓDIO ENDLICH DA SILVA, na vaga originária da rescisão de contra to de Regina Célia Brandão Bósio, ocorrida em 09/05/86. (Processo nº 24000-010793 7
 - Jatai-30
- 1. PAULO JUVENTINO BORGES E SILVA, na vaga originária da rescisão de contrato de Edir Braz de Rezende, ocorrida em 01/05/86. (Processo nº 24000-009861/86).
 - d)- Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM-12;
- 1. ROSÂNCELA TIMOTHEO ALVES, na vaga originária da rescisão de contrato de Lúcia Dias de Freitas Queiroz, ocorrida em 03/11/86. (Processo nº 24000-011164/86).
- 2. MARIA RITA DE OLIVEIRA GAETI, na vaga originária da rescisão de contra to de Angela Marta Ferreira, ocorrida em 31/07/86. (Processo nº 24000-006500/86).
 - e)- Motorista Oficial, código LT-TP-1201, Classe "A", referência NM-7;
 - Brasilia-DF
- 1. RAIMUNDO DE JESUS FERREIRA DA COSTA, na vaga originária da rescisão de contrato de Nelson Gomes de Oliveira, ocorrida em 01/10/86. (Processo nº 24000 -009077/86).
 - f)- Agente de Portaria, código LT-TP-1202, Classe "A", referência NM-3;
- 1. ANA MARIA DE CLIVEIRA, na vaga originária da rescisão de contrato de Andrea Maria Coutinho Souto, ocorrida em 04/08/86. (Processo nº 24000-007230/86).
 - Florianópolis-SC
- 1. EVANDRO JOSÉ DE SOUZA, na vaga originária da rescisão de contrato de Márcio Cardoso Costa, ocorrida em 05/10/86. (Processo nº 24000-010044/86).
- II- A entrada em exeléctricio por parte dos candidatos ora admitidos, de se-ã no prazo de 30(triintá) dias contados da data da publicação desta Portaria.
- A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DO TRABALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3,631, de 31 de outubro de 1979, nos termos do artigo 12, item II, da Lei nº 1,711, de 28 de outubro de 1952, de acordo com Autorização Presidencial, conforme publicação da Exposição de Motivos nº 029, de 03/09/86, no Diário Oficial de 17/09/86 e das disposições contidas no processo SEDAP nº 00600-014366/86-41, resolve:
- Nº 7 - NOMEAR, para exercer, em caráter efetivo, em virtude de habilitação Concurso Público, o cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, Classe "A", referên cia NS-8, do Quadro Permanente deste Ministério:
 - Brasilia-DF
- l- SANDRA REGINA MARQUES DE MOURA, na vaga originária da aposentadoria de Djanira Campos de Araújo, ocorrida em 06/08/85.
 - LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS/GM1, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, ten

do em vista a autorização presidencial exarada na Exposição de Motivos nº C-007/GMI, de 30 de dezembro de 1 986, e de acordo com o artigo 6º. item II, do Decreto nº 88 455, de 04 de julho de 1 983, resolve:

Nº 22 — Designar para o serviço ativo, em caráter transitório e me diante aceitação voluntária, pelo prazo de 02 (dois) anos, o Coronel Capelão da Reserva Remunerada JOSÉ CARLOS SILVEIRA LISBOA.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

NO 23 - Designar, por necessidade do serviço, o Coronel Intendente DIRCEU FERREIRA HARCREAVES para o cargo de Chefe do Gabinete do Co-

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Nº 24 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Médico RUBENS BRANDÃO DE CARVALHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 11, §1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127, itens 1 e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Nº 26 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Aviador REYNALDO PINTO FELICÍSSIMO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da fei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 71, \$1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do $\overline{\text{De}}$ creto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

NO 25 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Especialista em Comunicações EURIDES AMORIM DA SILVA, com a remuneração especialista em comunicações Euklues Aburta un Silva, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei n^2 5 787, de 27 de Junho de 1 972; Decreto-lei n^2 1 447, de 15 de févereiro de 1 976; Lei n^2 6 880, de 09 de de zembro de 1 980; Decreto-lei n^2 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei n^2 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei n^2 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto n^2 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 002/SEC

Em 07 Jan 87

ا دريا

Proc. nº 00-01/2844/86 - EMMANOEL NICOLL - Ten Cel R/R, solicitando anulação do Titulo de Remuneração na Inatividade.

Proc. nº 08-15/2442/86 - DACIO RIBEIRO DA FONSECA - 2º Ten QOEA R/R, solicitando anulação de Portaria que o transferiu para a Reserva Remunerada. "INDEFERIDO, por falta de amparo legal."

Proc. nº 00-01/3657/86 - ALBERTO DOS REIS BENEVIDES - 1S BCT R/R, solicitando promoção à graduação de Suboficial. "INDEFERIDO.".

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

resolve:

Nº 08 - Designar MOUREUZA DE MOURA, Assessora da Coordenadoria Regional de Saúde do Sudeste, código LT-DAS-102.1, para substituir a Diretora da Divisão de Saúde, código LT-DAS-101.2, da referida Coorde nadoria, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.

Designar JOSÉ LUIZ CASTEX DE FREITAS, Assistente Jurídi co do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, para substituir o Chefe do Serviço Consultivo, código DAS-101.1, da Divisão Legal, da Secreta ria Nacional de Vigilância Sanitária, em seus impedimentos e afastamen tos eventuais.

O Mimistro de Estado da Saúde, usando da atribuição que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, Resolve: Fixar em Cz\$ 10.232,89 (dez mil duzentos_e trinta e dois cruzados e oitenta e nove centavos) o valor da remuneração mensal da Fun ção de Assessoramento Superior - FAS, do servidor PAULO ROBERTO PEREIRA, a partir de 05 de janeiro de 1987.

Designar SEBASTIÃO FERREIRA BOAVENTURA, Contador da Tabela Perma N9 11 nente do Instituto Nacional de Alimentação e Nutrição, para exercer Função de Assessora mento Superior - FAS, de que trata o supracitado Decreto e legislação complementar, me diante a remuneração mensal de Cz\$ 4.413,00 (quatro mil e quatrocentos e treze cruzados).

Fixar em Cz\$ 14.634,18 (quatorze mil seiscentos e trinta NO 12 e quatro cruzados e dezoito centavos) o valor da remuneração mensal da Função de Assessoramento Superior - FAS, da servidora EDNA SILVA SANTOS, a partir de 05 de janeiro de 1987.

Fixar em Cz\$ 10.232,89 (dez mil, duzentos e trinta dois cruzados e oitenta e nove centavos) o valor da remuneração mensal da Função de Assessoramento Superior - FAS, do servidor LUIZ ANTONIO GUERRA CONCEIÇÃO SILVA, a partir de 05 de janeiro de 1987.

Dispensar, a partir de 05 de janeiro de 1987, LUMENA DE ALMEIDA CASTRO, Psicologa, da Função de Assessoramento Superior - FAS.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

DIVISÃO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÕES

PCRTARIA Nº 05, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DA DIVISÃO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÕES MINISTERIO DA SAUDE, no uso das suas atribuições legais e tendo em vista o constante na Portaria no 181 de 18 de Abril de 1986, resolve:

Tornar sem efeito as Portarias nºs 001 e 003 de 30 de Dezembro de 1986, publicados no Diário Oficial de 07.01.87.

RICARDO MONIZ DE ARAGÃO

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA NO 17, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o paragrafo único do arti

do DASP, exarado no Processo no Elegano de 20.11.86, publicada no D.O. de EXCLUIR, da Portaria nº 966, de 20.11.86, publicada no D.O. de 21 subsequente, a candidata DEISE RESENDE PEREIRA DA ROSA, por ter a mesma desistido do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", para o qual fora de concurso público, em CUIABA/NT.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.096, de 30.12.86, publicada no D.O. de 31 subsequente, onde se lê: Naldir da Silva Pereira, leia-se: Waldir da Silva Pereira.

Ministério da Indústria e do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que 1he foi subde legada pela Portaria SG no 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

Nº 12 - dispensar, a pedido, a partir de 29 de dezembro de 1986, MARIA GORETI DOS SANTOS. Datilógrafo, código LT-SA-802.B, referência NM-22, da função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão Jurídica do Registro do Comercio do Departamento Nacional de Registro do Comercio, código DAI-111.1 (NM). (Processo MIC nº 007741/86-77).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, com redação dada pela de nº 49, de 20 de março de 1984, RESOLVE:

Nº 13 - rescindir, a pedido, a partir de 29 de dezembro de 1986, o Contrato de Trabalho de MARIA GORETI DOS SANTOS, Datilografo, código LT-SA-802.B, referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério. (Processo MIC nº 007741/86-77).

ROBERTO COSTA

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

PORTARIA P/Nº 325, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1986

O Superintendente da Borracha, no uso de suas atribuições l gais, resolve:

I- Dispensar a pedido, Marcelo Henrique Menegusse, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, ref. NM-18, constante da Tabela Permanente desta Autarquia, lotado na Unidade Local da SUDHEVEA em Guarapari-ES, ao final do expediente do dia 31.12.86.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARTAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 177, item I, de 24 de fevereiro de 1983, publicada no D.O.U. de 28 seguinte, resolve

Nº 25 - a) Dispensar, a partir de 05 de janeiro de 1987, JORGE CALS COELHO, Coordenador de Recursos Energéticos, do encargo de substituto eventual do Secretário da Secretária de Tecnologia, Código LT-DAS-101.3, da Secretária-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério;

b) Designar, a partir de 05 de janeiro de 1967, LUDIMAR DE AQUINO CALAND, Coordenador de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, para substituir, em suas faltas ou impedimentos eventuais, o ocupante da função de confiança de Secretário de Tecnologia, Código LT-DAS-101.3, da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIŜTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve

Nº 26 - Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987, ANA LUCIA GILLET LOMONACO do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA -801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento de Administração.

Nº 27 -- a) Dispensar, a pedido, a partir de 06 de janeiro de 1987, FIR MINO JOSE ALVES DE CARVALHO do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento do Pessoal;

b) Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987, LUIZ ALBERTO DE CASTRO JUNIOR do emprego de Médico, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS-06, da Tabela Permanente deste Ministério, lo tação do Departamento do Pessoal; c) Dispensar, a pedido, a partir de 01 de janeiro de 1987, MA RIZE CRISTINA REIS MOURA do emprego de Agente Administrativo, Código $L\overline{T}$ -SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministerio, lotação do Conselho Nacional do Petróleo.

Nº 28 - Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987, ZULMI RA PEREIRA AMARAL FELISBERTO, do emprego de Agente Administrativo, Co digo LT-SA.801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente des te Ministério, lotação do Departamento de Administração.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial n $^\circ$ 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Nº 29 - a) Dispensar, a partir de 05 de janeiro de 1987, ZULMIRA PEREIRA AMARAL FELISBERTO, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2 (NM), do Diretor-Geral do Departamento de Administração, em virtude de sua dispensa, a partir da mesma data, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "C", Referência NM-26, que en tão ocupava na Tabela Permanente deste Ministério;

b) Designar MARIA DAS DORES MARTINS DA SILVA, Agente Adminis trativo, Código LT-SA.801, Cl'asse "C", Referência NM-25, da Tabela Per manente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2(NM), do Diretor-Geral do Departamento de Administração;

c) Dispensar, a partir de 06 de janeiro de 1987, FIRMINO JOSÉ ALVES DE CARVALHO, da função Chefe da Seção de Execução Orçamentária , Código DAI-111,3(NS), da Divisão de Apoio Administrativo, do Departamen to do Pessoal, em virtude de sua dispensa, a partir da mesma data, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "C", Referência NM-25, que então ocupava na Tabela Permanente deste Ministério.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 17, de 06 de janeiro de 1987, publicada no D.O.U. de 07 seguinte, Seção II, página 58, onde se lê: ONOFRO BORGES..., leia-se: ONOFRE BORGES....

CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A.

DESPACHO - 001/87

O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasíl S/A - ELETRONORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- Francisco Rodrigues Carneiro, à França-Paris, com ônus, no período de 16.01.87 a 06.04.87, para participar dos ensaios dos Mógulos de Pótência e de Controle do Compensador Estático de Manaus, nas instalações da COGELEX/CGEE ALSTHON, adquirido mediante o contrato SEB-14-CX, com os seguintes custos: passagem aérea US\$ 3,057.50 e diárias US\$ 11,238.75 (incluido o adicional de 25%) Documentação que autorizou o afastamento: RD-1027/86 de 16.12.86.
- Eduardo Henrique Ellery Filho, Josias Matos de Araûjo e Antonio Luiz Alencar Pantoja, à França-Paris, com ônus limitado, no período de 16.01.87 a 31.03.87, para participarem dos ensaios dos Módulos de Potência e de Controle do Compensador Estático de Manaus, nas insta lações da COGELEX/CGEE ALSTHON, adquirido mediante o contrato SEB-14-CX, com o seguinte custo: diárias, US\$ 1,248.75 (incluido o adicional de 25%) Documentação que autorizou o afastamento: RD-066/86 de 23.12.86.
- Paulo Maurício de Lemos Soares, à França-Paris, com ônus limitado, no período de 16.01.87 à 12.04.87, para participar dos ensaios dos Módulos de Potência e de Controle do Compensador Estático de Manaus, nas instalações da COGELEX/CGEE ALSTHON, adquirido mediante o contra to SEB-14-CX e fiscalizar os serviços de inspeção que estão sendo de senvolvidos pela THEMAG-ENERNHARIA LTDA, com o seguinte custo: diárias US\$ 2,081.25 (incluido o adicional de 25%) Documentação que autorizou o afastamento: RD- 1066/86 de 23.12.86.

(Nº 71.553 de 09-01-87 - CZ\$ 569,00)

Brasilia, 08 de Janeiro de 1987.

Miguel Rodrigues Nunes

$_{50}$ CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A.

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente das Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamen

JÚLIO CESAR GUIMARÃES PRAÇA e MARCUS THEODOR SCHILLING, para os Estados "hidos da América, com onus, de 30.01.87 a 09.02.87, para participarem como autores de contribuição técnica do "IEEE POWER ENGINEERING SOCIETY WINTER MEETING". Custos: Passagens US\$ 5 130,00 (incluído o adicional de 25 por cento). Diárias: US\$ 3,052.50 (incluído o adicional de 25 por cento). (DEST-211/86).

Rio de Janeiro, 08 de janeiro de 1987 MÁRIO PENNA BHERING

(N9 71543 - 09/01/87 - Cz\$ 284,50)

'oz.

DIÁRIO OFICIAL

FURNAS - CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - TREINAMENTO

O Presidente de FURNAS - CENTRAIS ELETRICAS S.A., no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto *nº 93.621/86, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do País do Engenheiro FREDERICO GUILHERME ROEDEL,com ônus, de 16.01.87 a 09.05.87, por 114 dias, aos E.U.A., para participar do treinamento "Instrumen tation and Control Engineering Course".

(Nº 71.648 de 09-01-87 - CZ\$ 227,60)

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petróleo Brasileiro S/A. - PETROBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479 de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de :

- CARLOS GUIMARÃES MARTINS, Engº de Equipamentos II, PETROBRÁS, com ônus, prorrogação de sua missão em GIBRALTAR, periodo de 31.12.86 a 10.01.87, finalidade dar continuidade a fiscalização dos serviços de reparos no 0/0 "MARACÁ", no estaleiro GIBRALTAR SHIPPING REPAIR LIMI
- FERNANDO JOSÉ NOVAES, Engº de Processamento III e MAUCIR DE ALMEIDA, Engº de Processamento II, PETROBRÁS, com ônus, período de 17.01.87 a 01.02.87, destino New York, finalidade: entrevista com técnicos da Engelhard e UOP, visitas as Refinarias que possuem Unidades de Reforma Catalítica e Avaliação de Plantas que operem com Catalizadores Rimetálicos de última geração.
- Bimetálicos de última geração,

 ORLANDO GALVÃO FILHO, Chefe do Serviço Financeiro, PETROBRÁS, com ônus, período de 13 a 25.01.87, destino Nova Iorque, finalidade: nego ciar créditos destinados a amparar importações da PETROBRÁS de origem francesa, integrando a delegação Brasileira que desenvolverá as negociações da dívida externa brasileira junto ao Clube de Paris e manter contatos com os principais bancos do relacionamento da Empresa em Londres e Nova Iorque,
- ANGELO JOÃO BORSANI, Técnico de Comércio e Suprimento I, PETROBRÁS, com ônus, período de 11 a 14.01.87, destino Assunção/Paraguai, finalidade: estudar em conjunto com a PETROPAR, a aplicação de altera ções ao contrato de suprimento de derivados combustíveis e produtos especiais a vigorar durante 1987,
- JOÃO CARLOS DE SOUZA BARROS JUNIOR, Técnico de Comércio e Suprimento III, PETROBRÁS, com ônus, período de 12 a 2201.87, destino Abidjan, Costa do Marfim, Conakry(Guiné) e Kinshasa (Zaire), finalidade: mantes contatos comerciais com as companhias estatais de petróleo do Zaire, Guiné e Costa do Marfim, respectivamente PETROZAIRE, SONABHY
- CAIO DANIEL FETLHABER, Técnico de Comércio e Suprimento II; PETROBRÁS, com ônus, período de 08 a 22.01.87, destino Abidjan (Costa do Marfim) Conakry (Guine) e Kinshasa (Zaire), finalidade: Manter contatos comerciais com as companhias estatais de petróleo do Zaire, Guine e Costa do Marfim.

OZIRES SILVA

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, usando das atribuições que lhe confere o Decreto-lei nº 3.415, de 10 de julho de 1941, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 8657/86, resolve:

Nº 05 10 I — Decretar a prisão administrativa, pelo pra zo de 90 (noventa) dias, de Raimundo Nonato Severo Alvês, Auxiliar de Serviços Postais, matrícula nº 8.376.830-0, ex-servidor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos-ECT, em razão de alcance apurado em processo administrativo, no valor de Cz\$ 28.522,35 (vinte e oito mil, quinhentos e vinte e dois cruzados e trinta e cinco tentavos), acres cido das incidências legais decorrentes da mora.

II — A prisão ora decretada considerar-se-ã re laxada, independentemente de qualquer outro ato, tão logo seja recolhida a importância

O Ministro de Estado DAS CO MUNICAÇÕES, usando das atribuições que lhe confere o Decreto-lei nº 3.415, de $10 \text{ de } j\underline{u}$ lho de 1941, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 8219/86, resolve:

Nº 06 - ! — Decretar a prisão administrativa, pelo pra zo de 90 (noventa) dias, de Ananias José Nonato, Executante Operacional, matricula nº 8.426.579-5, ex-servidor da Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos - ECT, em ra zão de alcance apurado em processo administrativo, no valor de Cz\$ 25.912,28 (vinte e cinco mil, novecentos e doze cruzados e vinte e oito centavos), acrescido das incidên cias legais decorrentes da mora.

11 — A prisão ora decretada considerar-se-a re laxada, independentemente de qualquer outro ato, tão logo seja recolhida a importan cia devida. O Ministro de Estado DAS CO MUNICAÇÕES, usando das atribuições que lhe confere o Decreto-lei nº 3.415, de 10 de ju lho de 1941, é tendo em vista o que consta do Processo MC nº 8387/86, resolve:

Nº 07 — Decretar a prisão administrativa, pelo pra zo de 90 (noventa) dias, de Luiz Gohzagal Sales Lobato, Monitor Postal, matrícula nº 8.575.632-7, ex-servidor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT, em ra zão de alcance apurado em processo administrativo, no valor de Cz\$ 110.507,08 (cento e dez mil, quinhentos e sete cruzados e oito centavos), acrescido das incidências le gais decorrentes da mora.

II — A prisão ora decretada considerar-se-a re laxada, independentemente de qualquer outro ato, tão logo seja recolhida a importancia devida.

Nº 08 — I — Decretar a prisão administrativa, peloprazo de 90 (noventa) dias, de José Carlos Guedes, Executante Operacional, matricula nº 8.576.420-5, ex-servidor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, em razão de alcance apurado em processo administrativo, no valor de Cz\$ 46.729,35 (quarenta e seis mil, setecentos e vinte e nove cruzados e trinta e cinco centavos), acrescido das incidências legais decorrentes da mora.

II — A prisão ora decretada considerar-se-á re laxada, independentemente de qualquer outro ato, tão logo seja recolhida a importân cia devida.

O Ministro de Estado DAS CO MUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo De creto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

Nº 09 - RESOLVE designar THERESINHA SOUZA OLIVEIRA, Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102.S, da Tabela Permanen te do Ministério das Comunicações, para exercer a função de confiança de Diretor Regional da Diretoria Regional do Departamento Nacional de Tele comunicações - DENTEL, no Rio de Janeiro, Código LT-DAS-101.2, da mesma Tabela e Ministério.

Nº 10 - RESOLVE designar TEREZA FIALKOSKI DEQUECHE, Assistente Jurídico, Código LT-SJ-1102.S, da Tabela Permanen te do Ministério das Comunicações, para exercer a função de confiança de Diretor Regional da Diretoria Regional do Departamento Nacional de Telecomunicações - DENTEL, em Curitiba, Código LT-DAS-101.2, da mesma Tabela e Ministério.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 701, de 28 de agosto de 1975, resolve:

Nº 006/87- Dispensar, a partir de 05.01.87, tendo em vista sua resci são de contrato, o servidor LUIZ CARLOS DOS REIS, Agente Administrati vo, código LT-SA-801.C, Referência NM-26, da Tabela Permanente do Mi nistério das Comunicações, da função de Chefe do Setor de Documenta ção-DCA.1.1/DA, código DAI-111.2(NM), do Quadro Permanente deste Minis tério, constante do Decreto nº 79.712, de 23,05.77.

Nº 007/87- Designar a servidora REGINA MARCIA DTAS MENDONÇA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.C,Referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Documentação-DCA, 1.1/DA, código DAI-111.2(NM), do Quadro Permanente deste Ministério, constante do Decreto n% 79.712, de 23.05.77.

ALBERTO DE SOUZA REIS

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

portarias de 09 de janeiro de 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

Nº 21 - R E S O L V E designar ALOÍSIO AUGUSTO DE CARVALHO, Assistente Jurídico, LT-SJ-1102.S, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações. para substituir o Diretor Regional do DENTEL em Belo Horizonte, DAS-101.2, em seus impedimentos eventuais.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaría Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

الر^ا بانخر Nº 22 - R E S O L V E designar LUIZ ANTÔNIO PEDRO DE ALCÂNTA RA, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Telecomunicações da Diretoria Regional do DENTEL em Rio Branco/Ac, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

RESOLVE designar LUIZ CARLOS DA SILVA PRADO, A gente Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Rio Branco/Ac, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO NO IAPAS/SRDF-01/87.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/COLETIVA/IAPAS/DFDP Nº 1.180, de 08.01.87. - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições conferidas pela RS/IAPAS nº 107/81, inciso IV alínea "a". CONSIDERANDO as indicações da CODERSEL/DASP, em 13.11.86 e 25.11.86 conforme Proc.nºs 00600.012952/86-32 e 00600.014422/86-10 observadas as disposições dos Decretos nºs 86.795/81 e 91.997/85, re solve: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob regime de le gislação trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Côdígo IIT-SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, na localidade de Brasília-DF, em face de habilitação em Concurso Público, sob delegação do DASP, cum prindo quarenta horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor dos candidatos abaixo relacionados:

. JOSÉ PAULO FILGUEIRA NETO, (na vaga decorrente de Rescisão de Contrato de Raimundo Nonato de Almeida Guerreiro, publicada no DOU de 30.01.85).

. NEILA FERREIRA TARRAGO, (na vaga decorrente de Rescisão de Contrato de Alexandre de Freitas Barbosa, publicada no DOU de 13 de março de 1986).

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPB/Nº 001/87.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PBDP/№ 083, de 22.12.86 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS, no Estado da Paraíba, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item I, inciso IV, alínea "p" subalínea "ph", da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, e o que consta do Proc. 35174.008017/86, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, item I, alínea "a" da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, a NILÇA BELLO, mat. 1.113.399 no cargo de Adminis tradora, classe "S", ref. NS-23, do Quadro Permanente deste Instituto

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 09 DE JANEIRO DE 1987.

O Ministro de Estado da Cultura, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 53 I - Designar o servidor FÁBIO LUIZ PEREIRA DE MAGALHÃES como ordenador de despesas dos créditos que venham a ser dotados ou descentralizados para a Secretaria de Apoio à Produção Cultural deste Ministerio;

II – Designar a servidora ISAURA BOTELHO GUIMARÃES para Subst \underline{i} tuir o ordenador de despesas daquela Secretaria, nos seus impedimentos temporários, eventuais e legais;

III - Como co-responsável, nos atos formais de ordenação de des pesas, fica designada a servidora MARIA APARECIDA DE MELO BRANDÃO, que deverá sempre assinar com o ordenador de despesas aqueles atos;

IV - Designar o servidor ROBERTO SABATO CLÁUDIO MOREIRA, como substituto eventual do co-responsável, designado na presente Portaria;

 $\mbox{\ensuremath{\text{V}}}$ - Fica revogada a Portaria nº 383-I/86, de 23 de outubro de 1986;

VI - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

CELSO FURTADO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 441/86, publicada no Diário Oficial de 23/12/86, Seção II, página 6.959, <u>onde se lê</u>: "MARIA HELENA DE ALMEIDA TEJO BEHS", <u>leia-se</u>: "MARIA HELENA DE LIMEIRA TEJO BEHS.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 01, DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Administração do Ministério da Cultura, no uso de suas atribuições regimentais resolve:

I - Designar os servidores WALDEMAR DE OLIVEIRA MELLO, NM-17, Agente Administrativo, PAULO GUTLHERME W. PEREIRA, NM-17, Agente Administrativo e IVAN FELICIANO DA SILVA, NM-17, Agente Administrativo, para sob a presidência do primeiro, constituirem a Comissão de Inventário de final de exercício no Almoxarifado.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assin<u>a</u>

tura.

OSMÁRIO ALIFAIT LACET

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 5, DE 8 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de sua competência, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 1975, e legislação posterior, RESOLVE:

Conceder dispensa ao Arquiteto Paulo Marcos \overline{S} calco, da Companhia Brasileira de Armazenamento - CIBRAZEM/MA, a partir de 9 do corrente mês, da fun ção de assessoramento superior - FAS, para a qual foi designado pela Portaria $n^{\overline{Q}}$ 158/GM/1986.

DENI LINEU SCHWARTZ

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBJENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria nº 159/GM, de 14 de novembro de 1985, resolve

Nº 03. — Conceder dispensa, a partir de 1º do corrente mês, ao servidor Carlos Antunes, do emprego de Arquiteto, código LT-NS-917, classe B, referência NS-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 4 - Conceder dispensa, a partir de lº do corrente mês, à servidora Neyde Angela Joppert Cabral, do emprego de Arquiteto, código LT-NS-917, classe B, re ferênçia NS-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTÁRIA Nº 002, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso da sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de abril

de 1975, observada a legislação posterior, e no limite estabelecido pelo Decreto 92.156, de 17 de dezembro de 1985, RESOLVE:

Contratar LUCIA EUGFNIA VELLOSO PASSARINHO, Psicologa, exercer a função de assessoramento superior, FAS, mediante a remuneração equivalente

RENATO ARCHER

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 01, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, usando da competência que lhe é atribuída pelo art. 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, R E S O L V E:

Designar WILSON DOS SANTOS ROCHA, Pesquisador da Fundação Centro Tecnológico de Minas Gerais - CETEC, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 92.624, de O2 de

DANTE DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 07, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO-MIRAD, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 92, de 27 de novembro de 1985 e observado o contido no Ofício-Circular SEPEC/DASP Nº 31, de 18 de $j\underline{u}$ nho de 1980, resolve:

Promover o ajuste da lotação numérica de cargos e empregos do Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário, de conformidade com os quadros anexos, em decorrência de redistribuição de servidores, ocorridas no segundo semestre de 1986.

FELIPE DOS SANTOS JACINTO

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUTSESUCNTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ANTIGO 2), ITEM II, DO CECRETO Nº 84 669, DE 19/04/80) 1 - MINISTÉRIC DA PEFORMA E DO DESFRIVOLVIMENTO AGRÉRICA MIRAD LA COMMITTION, DATAS MICENSIS SU PAR DAGOS ESTRADAS ON ACCUSANT 2-craps. SERVIÇOS JURÍDICO - SJ - 1100

CLASSE "S" (+1) EMPREGO

CATEGORIA FUNCIONAL	1	SITUA	ITHA GÂQ	RIOR	SETUAÇÃO HOVA						
		410	SSES		TOTAL		1	TOTAL			
	<u>,</u>	a	С	ESPECIAL		40%	70.%	20,45	10%	1012	
				•							
ASSISTENTE JURÍDICO	8	6	4	3*	21 -	9	6	- 4	2	21	
REDISTRIBUÍDO PAPA ESTE CLASSE "S" (+1) EMPREGO	ÓRGÃO	PELA PO	RTARIA	DASP N	2 15C6	86					

MIAGAD - AUSTAMENTOS 3 SECONENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTICO 23, ITEM II, DO DECASTO Nº 84.809, DS 29/04/80) 4 - MINISTÉRIO DA RESCHMA E D. DESENMUNICIO AGRÁDIO MIRA TURAS CATA INTERACATE ON PR., OSSIO AUTAGOS ON AUTAGOS)

a dieper ola	rayed rar	منات المناسب	- 3/1 -	COO							
CATEGORIA FUNCIONAL		S.TUA	cio ante	F0'2		SITUAÇÃO NOVA					
		CLA	2658			CLASSEC				TOTAL	
	Α	9	C	ESPECIAL	YOTAL	-0%_	1 50%	25%	ESPECIAL	10.45	
	}				·						
AGENTE ADMINISTRATIVO	51	45	30	1,6*	152	62	45	30	15	152	
· RÉDISTRIBUÍDO PARA ESTE Ó	GÃO PE	A PORT	ARIA/D	SP Nº	2086/8			-			

LOTACIO - AUSTANENTOS SUBTRUENTES OL DISTRIBUCÍS POR CLASSES (ARTICO 23, ITEM II, DO DECRETO Nº 84.60, GE 29/04/60]

1 MINISTERIO DA REPTIMA E DO DESTAMULTINIPPO ACRÉDIO-MIDAT.

LUMBICADO, CASO NICERATI EL PA, CASO AUTONICO DI PARACOLI
2 - Grasa O LUMBA ATLYDICES DE NIVEL SUBTRIBO - NEGO

		AUTIZ	ção inte	RICA		SITUAÇÃO NOVA						
CATECORIA FUNCIONAL	CLASSES A B C SSPECIAL TOTAL 20", 50", 20", CI 4 3 2 -> 9 6 2 1		TOTAL									
	A	В	C	SSPEC;AL	JATOT	دۇ.،	30%	20.5	C ESPECIAL,	IOIAL		
TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO SOCI	4	3-	2	- -	9	. 6	2	1		g••		
* EXCLUIR UM CARGO EM VIRTUDE PORTARIA/DASP Nº 1704/36 CLASSE "S" .(-1) CARGO	DE TE	R SIDO	TOFNAD	SEM E	FEITO	PELA						
** OBSERVADO O § 3º DO ART.	ca es	DECRET	o nº e	.669/8	þ				}			

2-GIMEN ATTVIDAGES ESPECIFICAS DE CONTROLE INTERNO

		SITUA	CÃO ANTE	SCIS	SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORÍA FUNCIONAL		SSES		,.						
į l	À	ð	C	ESPECIAL	TOTAL	40°',	30 %	35.4	ESPECIAL 10TH	TOTAL
TÉCNICO DE CONTROLE INTERNO	10	6,	5*	2	23	11	6	4	2	23
REDISTRIBUÍDO PARA ESTE ÓF CLASSE "C" (+1) CARGO	GÃO PE	A PORT	ARIA/D.	ASP Nº	1984/8	5	•			

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial no 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria no 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setembro de 1.986, resolve: bro de 1.986, resolve:

Nº 70 - Conceder dispensa a JOACYR GUIMARÃES, Técnico de Cadastro Rural, Referência NM-12, da função de Chefe da Seção de Cadastro, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Regional do Extremo Norte SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX / INCRA/SR-15(G)N9 589/86).

dastro Rural, Referência NM-10, para exercer a Função de Chefe da Seção de Cadastro, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superinten dência Regional do Extremo Norte SR-15, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-15(G)N9 589/86)

SONIA SARAIVA DE LEÃO FEITOSA Diretora Adjunta

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E CONSTITUIÇÕES ESTADUAIS

- Textos atualizados, consolidados e anotados da Constituição Federal e das Constituições de todos os Estados.
- Remissões, nas Cartas Estaduais, aos dispositivos da Constituição Federal.
- Notas: redações anteriores e declarações de inconstitucionalidade.
- Índice temático da Constituição Federal.
- -- Índice temático geral de todas as Constituições Estaduais.

4 volumes

com Suplemento de Atualização (1986)

Preço: Cz\$ 90,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas (Senado Federal, 22º andar — Brasília, DF — CEP

Encomendas mediante cheque visado pagável em Brasília ou vale postal, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal.

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

PREÇOS DESTE EXEMPLAR: BRASILIA Cz\$ 0,90 OUTROS ESTADOS: Cz\$ 1,40